

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

### **Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. február 15-én 9.00 órakor megtartott nyilvános rendes üléséről**

**Az ülés helye:** Budapest VII. Kerület Erzsébetvárosi Polgármesteri Hivatal  
Budapest VII. kerület Erzsébet körút 6. I. emelet Ülésterem

**Jelen vannak:** Niedermüller Péter *polgármester*  
Bárdi Zsuzsanna, dr. Kispál Tibor, Szücs Balázs *alpolgármesterek*  
Benedek Zsolt, Devosa Gábor, Garai Dóra, Molnár István, Nagy Andrea,  
Radics Béla, Ripka András, Sáli Annamária, Ujvári-Kövér Mónika *képviselők*

**Távol maradt:** Bónus Éva, Veres Zoltán *képviselők*

**Hivatali vezetők:** Tóth László *jegyző*  
Dr. Nagy Erika *aljegyző*  
Batóné dr. Mácsai Gyöngyvér, Csüllög Szilvia Márta, Gyuris Gabriella, dr.  
Jávori Péter, Macherné dr. Sebők Irén, Nagy Nóra, Nemes Erzsébet, Tóth  
Csaba, dr. Veninger Gyula Nándor *irodavezetők*

**Meghívottak:** Dr. Bálint András *r.alezredes, BRFK VII. Kerületi Rendőrkapitányság*  
Sedlák Tibor, *Erzsébetváros Rendészeti Igazgatósága*  
Dr. Halmai Gyula, *EVIN Erzsébetvárosi Ingatlan gazdálkodási Nonprofit Zrt.*  
*Erzsébetvárosi Szolgáltató Kft., Erzsébetvárosi Üzemeltetési és*  
*Ingatlanfejlesztési Kft.*  
Hajzer János, *EVIN Nonprofit Zrt. parkolási üzletágvezető*  
Galambos András, *Erzsébetváros Fejlesztési és Beruházási Kft., EVIKINT Kft.*  
Dobai András, *Erzsébetvárosi Piacüzemeltetési Kft., Akácfa Udvar Kft.*  
Farkas Tünde, *Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ*  
Runda Margit, *ERÖMŰVHÁZ Nonprofit Kft.*  
Baranyi Gyula, *Erzsébetvárosi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat*  
Printz János, *könyvvizsgáló*

**Az ülést vezette:** Niedermüller Péter *polgármester*

**A jegyzőkönyvet vezette:** Bodzsár Tímea, Zöld Tünde

#### **Niedermüller Péter polgármester**

*Hölgyeim és Uraim, akkor engedjék meg, hogy megkezdjük az ülést! Frakcióvezető úr gondolom egy-két percen belül befut. Tisztelettel és szeretettel köszöntöm mindannyiukat. Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. február 15-i rendes ülését ezennel megnyitom. Az aláírt jelenléti ív alapján megállapítom, hogy jelen van 11 fő, a távollétét bejelentette Bónus Éva képviselőasszony, aki betegsége miatt ma nem tud jelen lenni. Innen is mielőbbi gyógyulást és jobbulást kívánunk neki! A többiekről meg kell, hogy mondjam, nem tudunk semmit.*

*Frakcióvezető úr nyilván úton van, úgyhogy meg fog érkezni. Tájékoztatom a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat egyik tagja lemondott a képviselői tisztségéről, ennek okán 2023. február 8-i döntésével a Helyi Választási Bizottság 2023. május 7. napjára időközi nemzetiségi önkormányzati választásokat tűzött ki, amelynek lebonyolítása a Helyi Választási Iroda feladata. A tisztelt képviselők a meghívóval együtt kézhez kapták javaslatomat a mai ülés napirendjére. Kérdezem, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e hozzászólás, megjegyzés, kérdés? Nem látok ilyet. Akkor most szavazásra teszem fel a napirendi javaslatot ennek elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. Kérem, szavazzanak!*

**Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 12 fő. A Képviselő-testület a napirendi pontokat 12 igen szavazattal elfogadta.**

**Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2023. (II.15.) számú jegyzőkönyvi döntése a Napirendi pontok elfogadása**

*(12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)*

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy mai ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

**Javasolt napirendi pontok:**

1. Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének .../2023. (...) önkormányzati rendelete a Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről  
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester
2. Javaslat Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális támogatások és szociális szolgáltatások, valamint a pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátások igénybevételeinek helyi szabályozásáról szóló 6/2016. ( II.18.) önkormányzati rendeletének módosítására – a szociális vetítési alap fogalmának bevezetése miatti módosítások átvezetésére, a jövedelemhatárok változtatására  
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester
3. Javaslat az Erzsébetváros közterületein a járművel várakozás rendjéről, a várakozási hozzájárulásokról és kiadásának eljárási szabályairól szóló 59/2013. (XI.4.) önkormányzati rendelet módosítására – a korlátozott forgalmú közterületeken történő áthajtás és várakozás részletszabályaira  
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester
4. Javaslat Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti- és Működési Szabályzatáról szóló 38/2020. (IX.24.) önkormányzati rendelete módosítására– a Polgármester átruházott feladat és hatásköre kiegészítésére, a Képviselő-testület egyes bizottságaiban tagcserék átvezetésére  
Előterjesztő: Tóth László jegyző
5. Javaslat a Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatát megillető tulajdonosi jogok gyakorlása és a tulajdonában álló vagyonnal való gazdálkodás szabályairól szóló 11/2012. (III. 26.) önkormányzati rendelet módosítására – az Erzsébetvárosi Piacüzemeltetési Kft. képviselői jogának meghatározására a hatósági eljárásokban  
Előterjesztő: Bárdi Zsuzsanna alpolgármester

6. Javaslat az államháztartáson kívülre nyújtott támogatások rendjéről szóló 15/2020. (IV.17.) önkormányzati rendelet módosítására – a kérelmek benyújtására és befogadására vonatkozó szabályok pontosítására  
Előterjesztő: Szücs Balázs alpolgármester
7. Javaslat az elektromobilitás szolgáltatási díjak megemelésére Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata tulajdonában lévő e-töltőkre vonatkozóan  
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester
8. Javaslat a Varázsdoboz Fejlesztő Központ és Játsszóház további működtetésére vonatkozóan  
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester
9. Javaslat a „Fővárosi Szociális Közalapítvány – Fővárosi Szolidaritási Alap 2022” című FSZA 2022 hivatkozási számú pályázaton való indulásról  
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester
10. Döntés a 2023-2024-es nevelési évre vonatkozó óvodai felvétel rendjéről  
Előterjesztő: Dr. Kispál Tibor alpolgármester
11. Tulajdonosi döntés Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata tulajdonában álló nem lakás céljára szolgáló helyiség versenyeztetés útján történő bérbeadása tárgyában  
Előterjesztő: dr. Halmai Gyula EVIN Erzsébetvárosi Ingatlangazdálkodási Nonprofit Zrt. vezérigazgatója
12. Interpellációk, képviselői kérdések

**Zárt ülés keretében:**

13. Javaslat szociális ügyben első fokon hozott döntések ellen benyújtott fellebbezések elbírálására  
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester
14. Javaslat a közterület-használattal kapcsolatos ügyben első fokon hozott döntés ellen benyújtott fellebbezések elbírálására  
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester
15. Javaslat Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata tulajdonában álló gazdasági társaságok felügyelő bizottsági tagjának visszahívására és új felügyelőbizottsági tag megválasztására  
Előterjesztő: Benedek Zsolt FIDESZ-KDNP Frakcióvezető, Veres Zoltán, Radics Béla, Ripka András képviselők



## 1. számú napirend:

### **Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének .../2023. (...) önkormányzati rendelete a Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről**

Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

#### **Niedermüller Péter polgármester**

Ezzel át is térünk a napirendi pontok tárgyalására. Az első napirendi pont: Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének .../2023. (...) önkormányzati rendelete a Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről. Én vagyok az előterjesztő és engedjék meg, hogy ehhez a napirendi ponthoz rövid bevezetőt tartsak. A korábbi években is mindig elmondottam és azt gondolom, ez továbbra is nagyon fontos, hogy egy költségvetés nem egyszerűen számokról szól, hanem egy költségvetés az mindig egy politikai üzenet. A költségvetésen keresztül határozza meg az önkormányzat, hogy melyek a számára legfontosabb feladatok, a költségvetés számain keresztül rajzolódik ki az a kép, az a politikai profil az, az önkormányzati profil, amelyet a képviselő-testület, önkormányzatot vezető koalíció a legfontosabbnak tart. Nyilvánvaló, hogy minden költségvetés egy bizonyos politikai kontextusban mozog, nem lehet úgy csinálni, mint hogyha egy kerület bármilyen kicsi is független lenne attól a környezettől, amelynek a kontextusában működni kell. Nincs ez másképp Erzsébetváros esetében sem pontosan tudjuk, hogy az elmúlt években milyen elvonások milyen veszteségek érintették a kerületet, és nemcsak a kerületet, hanem általában az önkormányzatokat. Egyetlen apró példát szeretnék arra mondani, hogy ez a gyakorlat ez a politikai gyakorlat a kormány részéről továbbra is működik, a legutóbbi néhány nappal ezelőtti Közlönyben megjelenő rendelet arról szól, hogy az önkormányzatoknak félretett alapból 1 800 000 000 forintot csoportosított át a kormány sportcélokra. Nem hiszem, hogy Önök között van valaki, aki ne tudná, hogy milyen fontos a sport, de azt is szeretné mondani, hogy ez az 1 800 000 000 forint, amit elvont a kormány az önkormányzatoktól azt az itt élő emberektől vonta el. Például attól a lehetőségtől, hogy számukra is teremtünk sportolási lehetőséget. Azt gondolom, az sem titok Önök számára, hiszen mindannyian megéljük azt, hogy ebben az országban súlyos gazdasági válság van energiaválság van drágulás van megélhetési válság van. Európában rekordszintű infláció van, és mindezt csak azért kell hangsúlyozni, mert ebben a kontextusban kell megcsinálnunk vagy kellett megcsinálni 23. évi költségvetést az infláció, a drágulás, a válságok egész sorozata az minden erzsébetvárosi polgárt érint Önöket ugyanúgy, mint az itt élő embereket vagy engem. Nyilvánvaló hogy költségvetésnek erre a politikai helyzetre reagálnia kell, nyilvánvalóan a költségvetésnek az egyik legfontosabb célja az és erről fogok még kicsit részletesebben beszélni legfontosabb célja az, hogy az itt élő emberekre nehezedő egyre súlyosabb terheket megpróbálja valamilyen módon kompenzálni. Megpróbálja megmutatni, hogy a rossz kormányzati politika ellenére is lehet olyan költségvetést csinálni, amely elsősorban és mindenekelőtt az itt élő emberek érdekeit az itt élő emberek életét védi. Ha megnézték az előterjesztést, akkor láthatják, hogy az részletesen bemutatja az önkormányzat tervezett bevételeit és a kiadásait. Nagyon fontos hangsúlyozni, hogy a költségvetési rendelet tervezete működési hiányt nem tartalmaz, nem is tartalmazhat. Erzsébetváros 2023. évi költségvetési javaslata hitelfelvétellel nem számol, a gazdálkodás végrehajtását saját forrásokból tervezi. Engedjék meg, hogy mondjak néhány szót a bevételekről. Az idegenforgalmi adóbevétel tendenciája most ismét növekedni látszik, a koronavírus idején tudjuk jól, hogy erősen visszaesett, de most ezt újra növekedni látszik a veszélyhelyzet fennállása és a magas energiaárak miatt az óvatos tervezési alapelvet szem előtt tartva, az idegenforgalmi adó tervezett előirányzatok 2023-ra 1 000 000 000 forint. Reményeink szerint nő az iparüzési adó befizetése, a központi költségvetésből az önkormányzat működéséhez és ágazati feladatainak ellátásához mindösszesen 2 800 000 000 forint támogatásra jogosult. Ez az előző költségvetési évhez képest 342 000 000 forinttal magasabb, a növekedés fő oka az energiaár emelkedés ellentételezéseként



kapott 300 000 000 Ft. Engedtessek meg, hogy mondjak néhány mondatot a kiadásokról. A működési kiadások sajnálatos módon ugrásszerűen megnöttek köszönhető ez mindenképp az energiaárak drasztikus emelkedésének. Azt is tudjuk, és szomorú szívvel vesszük tudomásul, hogy a központi költségvetési támogatás semmilyen fedezetet sem nyújt áremelkedésekre sem a minimálbér és garantált bérminimum 2023. évre vonatkozó kötelező emelésére. Az energiaár emelkedés ellentételezéseként kapott előbb említett összeg is csak részben fedezi a kiadások várható növekedését, hiszen csupán szolidaritási hozzájárulás 600 000 000 forinttal emelkedett. Ahogy az elmúlt években úgy az idén is 5 nagy pillére alapozzuk az önkormányzat tevékenységét és engedjük meg, hogy ezt az öt nagy pillért röviden kommentáljam. Az első, amit mi úgy nevezünk, hogy a gondoskodó Erzsébetváros, az elsősorban az itt élő emberek szociális biztonságát hivatott garantálni. Szomorúan kell megállapítanom, hogy egyre nő azoknak az itt lakó polgároknak a száma, akik szociális támogatásra szorulnak, azt gondolom, hogy a tisztelt képviselő hölgyek és urak pontosan tudják, látják, saját maguk is tapasztalják, hogy az elszegényedés növekszik a kerületben egyre többen és többen szorulnak arra, hogy valamilyen módon támogassuk őket. Ezért szélesítettük a szociális és szélesítjük a szociális szolgáltatásokat, differenciáljuk is diverzifikáljuk, új szolgáltatásokat vezettünk be a Bischitznél, igyekszünk egy olyan széles alapokon nyugvó szociális gondolkodási rendszert kialakítani, amelynek a lényege a növekvő támogatások, a szélesebb jogosultsági kör és a könnyebb hozzáférhetőség. Különösen fontosnak tartom ezen a területen a civilekkel való együttműködést, azt gondolom a civil szervezetek nagyon lényeges elemét jelentik annak az önkormányzati filozófiának, amit mi itt képviselünk. Hasonlóképpen azt gondolom, és mélyen meg vagyok győződve arról, hogy a gondoskodó Erzsébetváros koncepciójához nagyon erősen hozzátartozik az, hogy mi egy befogadó, nyitott, szolidáris kerületet szeretnénk létrehozni. Azon dolgozunk, évek óta és ezen fogunk továbbra is dolgozni, hogy itt mindenki otthon érezhesse magát, hogy ez a kerület nem a kirekesztésnek nem a diszkriminációnak és nem a megfélemlítésnek kerülete, hanem a befogadásé és ez vonatkozik, nemcsak a különböző vallási és különböző bőrszínű emberekre, hanem vonatkozik például fogyatékos polgártársainkra is. A gondoskodó Erzsébetváros mellett legalább ilyen fontosnak tartjuk a Fenntartható Zöld Erzsébetvárosnak a megvalósítását. Ennek a jegyében fogadtuk el az energiahatékonysági és klímavédelmi alapot, amiben az egész fővárosban, sőt azt gondolom, az egész országban példamutató módon 3 000 000 000 forintot tettünk be. Ennek a nagy összegnek az elsődleges célja az önkormányzati közterületek, tereknek a klímabarát megújítása, a lakossági energiamegtakarítási programok elindítása, zöld fejlesztések, fásítási program az összes kisebb és nagyobb parknak kerületben található kisebb és nagyobb parknak a megújítása, fenntarthatóvá tétele, a parkosítási feladatra javasolt előirányzat az 672 000 000 forint ez a forrást biztosítja a zöldterületek ápolását karbantartását, de ezen túlmenően még további 230 000 000 Ft-ot tervezünk fásításra. Nagy adóssága a kerületnek, régi és nagy adóssága kerületnek a Klauzál tér felújítása ez most a mi költségvetésünkben egy 850 000 000 fejlesztést jelent, azt gondolom, hogy ez egy szinte elengedhetetlenül fontos része a Fenntartható Zöld Erzsébetváros további kialakításának. Megindítjuk a „Healthy Street” az Egészséges utcák projektet, amelynek a középpontjában az utca megújítás az élhető utcák és élhető terek kialakítása, az útburkolatok felújítása az utcabútorok és a zöldítési lehetőségek további kiterjesztése közösségi tereknek a létrehozása. Úgy gondolom, és meg is vagyok győződve arról, hogy ezen keresztül, ezeken a megújítási programokon keresztül, Erzsébetváros egyre kevésbé lesz egy betondzsungel és egyre inkább egy kicsi és egyre zöldebb szigete lesz a fővárosnak. A harmadik nagy és nagyon fontos szempont az a jövő. A fejlődés, a jövőbe való beruházás az, hogy Erzsébetváros a jövőbe fektet, ezt szolgálja a Jövő 7 című programunk. Itt szó van egyrészt önkormányzati ingatlanok korszerűsítéséről, hivatali épületek, intézmények, cégek által használt épületek modernizálásáról 1,5 tehát 1 500 000 000 forint értékben szükség van önkormányzati lakás és épületállomány energiahatékony felújítására, tömb megújításokra, társasházaknak energia megtakarítási és klímavédelmi célokat szolgáló fejlesztésének támogatására itt, a meglévő pályázati forrásokon



és lehetőségeken túl 600 000 000 forint keretösszegű pályázati forrást biztosítunk kifejezetten társasházaknak energiahatékonysági és zöldítési projektjeire, de emellett mondhatnám még a klímavédelmi célzó pályázatok kiírását, zöld falak létesítését belső udvarok zöldítését vagy a lapostetők zöldítését. Egy további nagyon fontos pillére az elképzelésünknek és a költségvetésnek az a tiszta, rendezett és biztonságos Erzsébetváros, a közterületek utcák-terek takarítására a javasolt előirányzat meghaladja az 1 000 000 000 forintot, amely fedezetet nyújt a közterületek takarításán túl a mobil és közterületi illemhelyek üzemeltetéséhez, hulladékgyűjtő konténerek beszerzéséhez, graffiti mentesítéshez, és a kutyafuttatók fenntartásához és karbantartásához is. A zöldfelület fenntartás és közterület takarítási feladatok hatékonyabb ellátása érdekében további takarítógépeket és eszközöket szerzünk be az idén és ez fontos a közbiztonság szempontjából befejeződik a kamerarendszer megújítása, és amit Önök is már bizonyára észlelték belső Erzsébetvárosban megtörtént a kizárólagos lakossági parkoló kijelölése és ez most megtörténik középső és külső Erzsébetvárosban, erre a későbbiekben Ripka képviselő úr kérdésére még vissza fogok térni. Az utolsó nagy blokkunk az Erzsébetváros a Kultúrnegyed, ez 2019 óta az egyik legfontosabb projektünk. Szeretnénk, hogyha ez a kerület továbbra is egy kulturális alapú városfejlesztési stratégiát követne, eddig is ezt követte, azt gondoljuk, én meg vagyok róla győződve, hogy ezt a projekt segíthet abban, hogy a túl túristásodás veszélyeit és kezeljük, 2021-ben elkészült a kulturális koncepció, amelyik már egész Erzsébetvárosra vonatkozik és ennek a jegyében folyamatosan bővítjük a kulturális élet szereplőivel, civilszervezetekkel, színházakkal, galériákkal, kulturális műhelyekkel az együttélést. Önök bizonyára tudják, hogy 2023-ban Budapest, Pest, Óbuda és Buda egyesítésének 150. évfordulóját ünnepeljük, ennek a rendezvénysorozatnak a keretében Erzsébetváros a zsidó Budapest 150 éves bemutatására, 150 éves történelmének bemutatására irányuló programsorozatot indít, azt gondolom, hogy ez a programsorozat ez az eseménysorozat, amelyik a nyár második felében fog elindulni, és egészen 2024 tavaszáig tart, ez egy nagyon fontos és lényegi eleme lesz a Kultúrnegyed megújításának. Ha nagyon röviden akarom összefoglalni, akkor azt mondanám, hogy a költségvetés, a szociális biztonságot és a jövőbe való befektetést tekinti a két legfontosabb prioritásának, és én azt gondolom, hogy ez egy olyan költségvetés, amely ezt biztosítja is. Ezen a ponton szeretném megköszönni egyrészt Kabinetvezető Asszonynak, másrészt a Pénzügy Irodának, mindenekelőtt a Pénzügyi Iroda vezetőjének, Nemes Erzsébetnek azt a töménytelen munkát, amit ebbe a költségvetésbe bele fektettek, az ő segítségük nélkül nem nagyon tudott volna ez a költségvetés elkészülni még egyszer köszönöm mindannyiuknak. A tisztelt képviselő hölgyeket és urakat pedig arra kérem, hogy fogadják el a 2023. évi költségvetési javaslatot. Köszönöm szépen. Ezek után tájékoztatom a tisztelt testületet, hogy ezt az előterjesztést mind a három bizottság tárgyalta, azt tárgyalásra és elfogadásra javasolta, és ezzel megnyitom a vitát a napirend feletti vitát. Kérek hozzászólásokat, jelentkezéseket! Benedek Zsolt frakcióvezető úr először!

### **Benedek Zsolt képviselő**

Köszönöm a szót Polgármester úr. A frakció elolvasta és megtárgyalta ezt a nem túl fantáziadús költségvetést. Két perc elég kevés hozzá, de ha röviden kellene összefoglalnom, akkor úgy lehetne talán fogalmazni, hogy 8 600 000 000 Ft-ot az önkormányzat felől bankszámláiról, 5 500 000 000 forint értékben ingatlanokat ad el, és ennek függvényében lesznek vagy nem lesznek fejlesztések. Ez részünkről kevés és szerintünk bizonytalanságot is okoz, illetve feltételes módon teszi mindazt, amit polgármester úr az előbb elmondott, ezért a Fidesz frakció nem tudja támogatni ezt az előterjesztést. Az előterjesztés eléggé elnagyolt sok esetben nem fejt ki, hogy a költségvetési sorok mit takarnak, néhány konkrét kérdés is felmerült bennem bizonyos sorok kapcsán, Polgármester úr említette a „Healthy Street” programot, amire 520.000.000 forintot kívánnak elkölteni. Nagyvonalakban vázolta Polgármester úr, hogy ez mit takar, de az nem derül ki az előterjesztésből és a költségvetésből, hogy mely utcák kerülnek bele ebbe a programba. Látom, hogy betervezték 230 000 000 forintot új fák ültetésére a kerületben, az sem derül ki



számomra, hogy ez hol kerül elhelyezésre, hány darab fa lesz, van-e egyáltalán annyi hely amennyi 230 000 000 Ft-ból amennyi fát lehet egyáltalán vásárolni, arra is kíváncsiak lennénk, hogy tavaly például mennyi értékben ültettek el fát. Látjuk, hogy 357 000 000 forintot kívánnak elkölteni rendezvényekre társadalmi párbeszéd projektekre közvélemény-kutatásra, 51 000 000 forintot terveznek, vagy bocsánat 1 000 000 forintot terveznek elkölteni a Polgármesteri Hivatal felújítására remélem, hogy tervbe vették, de ha nem akkor nagyon szépen kérem, hogy az utcai fronton lévő padlásablakot, ami hónapok óta ki van törve és egy fekete fóliával van beragasztva, próbálják meg ebbe az 51 000 000 forintba belezúfolni, egy további kérdésem van még a parkolási üzemeltetési feladatokra a rendszer működtetéséhez 1 400 000 000 000 forint van, ha jól látom elkülönítve a költségvetésbe, ha jól tudom, akkor ez egy meglévő rendszer és több mint 40 %-kal 43 vagy 44 %-kal emelkedik az összeg, erre kérnék magyarázatot, hogy ez mit takar? Köszönöm szépen.

### **Niedermüller Péter polgármester**

*Én is köszönöm szépen Frakcióvezető úr. Szücs Balázs alpolgármester úr!*

### **Szücs Balázs alpolgármester**

*Köszönöm a szót Polgármester úr! Tisztelt Képviselő-testület! Az első szó számomra is a köszöneté. Szeretném megköszönni minden intézményvezetőnek, cégvezetőnek, szakirodának, különösen Pénzügyi Irodának valamint Kabinetvezető Asszonynak, hogy ma ezt az előterjesztés tárgyalhatjuk, és ehhez kérem majd képviselőtársaim támogatását! Szerintem ez egy nagyon fontos és meghatározó költségvetés Erzsébetváros számára, és Benedek Zsolt képviselő társamnak szeretném jelezni, hogy azért néhány dolgot fel szeretnék sorolni az ügyben, hogy milyen programok is szerepelnek a költségvetésben, amelyek egyáltalán nem feltételes módban vannak, úgyhogy én nem tudom melyik költségvetést olvasta nyilván volt ideje felkészülnie. Mindenekelőtt, ami biztosan lesz, negyedszerre tudjuk kiírni az erzsébetvárosi irodalmi ösztöndíjat ez szinte ma már meghatározó pályázata magyar irodalmi életnek, folytatódik a Karinthy Frigyes ösztöndíj és Kultúrnegyed Katalizátor pályázat is, lesz pénz a Szabó Ervin Könyvtár fejlesztésére, „Minden gyerek jusson el színházba” programot is tudjuk idén támogatni. 15 000 000 Ft-tal támogatjuk a kerületi iskolák alapítványait, kiemelten támogatjuk a kerületi kulturális szociális intézményeket és művészeti fesztiválokat, idén is meg tudjuk hirdetni a kerületi egyházak számára az éves támogatási pályázatot, kulturális diakóniai programokra, idén is lesz újra „civil korzó”, idén Bischitz Johanna Humán Szolgáltatóval közösen, és Budapesten egyedülálló módon 30 000 000 Ft-tal támogatjuk a kerületi civil szervezeteket. Idén kutyás programok is lesznek, amelyre pályázati alapot hirdetünk, a városi állattartás jellegzetességeihez igazodva. De akár gondolhatnánk a körzetemben például a Nefelejcs Óvoda tetőteraszára, a Magonc Óvoda udvarára, amely megújulhat majd gyerekek és az óvodai munkatársak legnagyobb örömeire, de a többi óvodában is jelentős fejlesztések lesznek. Folytatódnak a kémiényfelújítások, amelyet Ujvári-Kövé Mónika képviselőtársammal kezdtünk el az Önök idejében. Újabb 45 lakással folytatódik ez a program, ahogy polgármester úr is mondta megújul a Klauzál tér, utca felújítási program is indul, valamint a körzetemben is teljesen megújul a Reformáció park, de a többi zöldfelületek és megújulnak a kerület pontjain. A CSÁO, a Családok Átmeneti Otthona új helyre költözik, lepusztult százas házaink fejlesztése és elindul. A kultúrára közel 133 000 000 a civilekre, hogy már mondtam 30 000 000 van nevesítve a költségvetésben. Én mindezekkel együtt mindenkinek köszönöm a munkáját és a támogatását, hogy Erzsébetváros továbbra is befogadó, gyarapodó kerület lehet. Köszönöm szépen.*

### **Niedermüller Péter polgármester**

*Én is köszönöm szépen. Ripka képviselő úr.*

### **Ripka András képviselő**

*Köszönöm Polgármester úr. Végig hallgattam alpolgármester úr hozzászólását, tehát elmondta azokat a dolgokat, amiket mi is tudunk támogatni. Tehát nem ezek voltak a kérdések, tehát a frakcióvezető úr konkrét kérdéseket rakott föl a költségvetéssel kapcsolatban erre nem kaptunk választ, és természetesen minden kulturális, illetve egyéb a kerületet építő kezdeményezést támogatni fogunk, de nem ezek voltak a kérdések. Köszönöm szépen.*

### **Niedermüller Péter polgármester**

*Én is köszönöm szépen. Benedek Zsolt frakcióvezető úr.*

### **Benedek Zsolt képviselő**

*Gyorsan szeretnék reagálni Szücs Balázs alpolgármester úr szavaira, hogy ki olvasta költségvetési előterjesztést és ki nem. Szeretnék szó szerint idézni a 21. oldalról a 30-ból, a feltételes mód kapcsán: „Amennyiben a tervezett bevételek főleg az ingatlanok értékesítéséből tervezett 5 500 000 000 Ft bevétel teljesítése nem látszik teljes egészében végrehajthatónak, újra kell gondolni a felújítások, beruházások megvalósítását azok időbeli ütemezését, következő évre vagy évekre történő halasztását.” Köszönöm szépen a szót.*

### **Niedermüller Péter polgármester**

*Én is köszönöm szépen. Még egyszer Szücs Balázs alpolgármester úr.*

### **Szücs Balázs alpolgármester**

*Köszönöm a szót Polgármester úr. Hát Benedek Zsolt frakcióvezető társamnak csak annyit tudok mondani, hogy hát ahogy például Kata kivételével kapcsolatban is láttuk, amely ugye egyik napról a másikra több 10 000 embernek az életét keserítette meg, vagy egyik pillanatról a másikra ahogy polgármester úr is mondta, milyen komoly elvonások vannak az önkormányzati keretből, szóval én azt gondolom, hogy ez éppen az elővigyázatosságot és a tervezhetőséget jelenti és egyáltalán nem azt, hogy nem vagyunk képesek ezeket megvalósítani. Ripka András képviselőtársának pedig annyit tudok mondani, hogyha ezeket tudják támogatni, akkor szavazzanak igennel a költségvetéssel kapcsolatban. Köszönöm szépen.*

### **Niedermüller Péter polgármester**

*Köszönöm szépen! További hozzászólás, kérdés? Nem látok ilyet. A Frakcióvezető úr fölemlítette a „Healthy Street” az egészséges utcának valamint a fásításnak az ügyét, ezzel kapcsolatban teljesen természetesen tervek vannak és a tervezésnek bizonyos esetekben a végén járunk, ezeket az anyagokat, amennyiben frakcióvezető úr kéri természetesen meg fogjuk küldeni és akkor a frakció is megismerkedhet ezekkel az anyagokkal. Muszáj még valamit mondanom, és erre alpolgármester úr bizonyos mértékig utalt, ez a költségvetés és általában minden költségvetés, ahogy ezt a bevezetőben is mondtam viszonyban áll azzal a gazdasági, politikai, társadalmi környezettel, amelyen belül működni kell. A leges legnagyobb problémája az önkormányzatoknak és megítélésem szerint ezt Önök is látják pártállástól teljesen függetlenül az a kiszámíthatatlanság. Nem lehet tudni, hogy melyik nap este 23.55-kor milyen újabb rendelet fog megjelenni, amelyik arról szól, hogy... Minden felelősséggel gondolkozó önkormányzatnak ezt figyelembe kell vennie és föl kell készülnie arra, hogy bármikor, bármilyen az önkormányzatokkal nem egyeztetett döntést hozhat a kormány én azt gondolom, hogy az lenne a felelőtlenység, ami ezt a kiszámíthatatlanságot, tervezhetetlenséget nem vennék figyelembe. Én vagyok az, aki a leginkább szomorú, vagy elkeseredett emiatt, hogy ilyen környezetben kell dolgoznunk, de hát szeretném mondani ezt nem mi okozzuk. Kérdezem, van-e további hozzászólás? Ha nem látok ilyet, nézem erősen, nehogy valaki ne vegyenek észre, de nincs ilyen. Az előterjesztéshez jómagam nyújtottam be egy technikai jellegű módosító indítványt, amit*



*befogadok így azt indokolni nem szükséges, viszont szavazni fogunk róla. Szavazásra teszem, tehát fel a befogadott módosító indítványt, melynek elfogadáshoz minősített szavazattöbbség szükséges. Kérem, szavazzanak!*

**Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 fő. A Képviselő-testület a módosító indítványt 10 igen, 3 nem szavazattal elfogadta.**

**Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének - 49/2023. (II.15.) határozata Módosító indítvány elfogadásáról -**  
*(10 igen, 3 nem, 0 tartózkodás)*

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete **elfogadja** Niedermüller Péter polgármester úr által a „**Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének .../2023. (...) önkormányzati rendelete a Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről**” című előterjesztéshez benyújtott módosító indítványt az alábbiak szerint:

**Niedermüller Péter:**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Jelen módosító indítvány melléklete a könyvvizsgálói jelentés.

**Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a módosító indítványt megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen!**

**Niedermüller Péter polgármester**

*Most szavazásra teszem fel a határozati javaslatot, melynek elfogadásához egyszerű többség szükséges. Kérem, szavazzanak!*

**Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 fő. A Képviselő-testület a határozatot 10 igen, 3 nem szavazattal elfogadta.**

**Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 50/2023. (II. 15.) határozata az Áht. 29/A. §-a valamint a Gst. 45. § (1) bekezdés a) pontja és a 8. § (2) bekezdése alapján a saját bevételekről és az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségekről**  
*(10 igen, 3 nem, 0 tartózkodás)*

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Áht. 29/A. §-a, valamint a Gst. 45. § (1) bekezdés a) pontja és a 8. § (2) bekezdése alapján a saját bevételekről és az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségekről a határozat melléklete szerinti kimutatást elfogadja.

**Felelős:** Niedermüller Péter polgármester  
**Határidő:** azonnal

**Niedermüller Péter polgármester**

*Szavazásra teszem fel a rendeletervezetet, melynek elfogadásához ismét minősített többség szükséges. Kérem, szavazzanak!*

**Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 fő. A Képviselő-testület a rendeletet 10 igen, 3 nem szavazattal elfogadta.**

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2023. (II.15.) önkormányzati rendelete Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről

*(10 igen, 3 nem, 0 tartózkodás)*

*A rendelet a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezi.*

**2. számú napirend:**

**Javaslat Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális támogatások és szociális szolgáltatások, valamint a pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátások igénybevételének helyi szabályozásáról szóló 6/2016. (II.18.) önkormányzati rendeletének módosítására – a szociális vetítési alap fogalmának bevezetése miatti módosítások átvezetésére, a jövedelemhatárok változtatására**

*Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester*

**Niedermüller Péter polgármester**

*Attérek a második napirendi pontra. Javaslat Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális támogatások és szociális szolgáltatások, valamint a pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátások igénybevételének helyi szabályozásáról szóló 6/2016. (II.18.) önkormányzati rendeletének módosítására – a szociális vetítési alap fogalmának bevezetése miatti módosítások átvezetésére, a jövedelemhatárok változtatására. Ezt az előterjesztést nem kívánom szóban kiegészíteni, viszont az előterjesztést a művelődési, kulturális és szociális bizottság tárgyalta, azt tárgyalásra és elfogadásra javasolta, és ezzel a napirend feletti vitát megnyitom. Kérdezem van-e hozzászólás? Nem látok ilyet. Az előterjesztéshez módosító indítvány nem érkezett, és most szavazásra teszem fel a rendeletervezetet, melynek elfogadásához minősített többség szükséges. Kérem, szavazzanak!*

**Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 fő. A Képviselő-testület a rendeletet 13 igen szavazattal elfogadta.**

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testületének 4/2023. (II.15.) önkormányzati rendelete Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális támogatások és szociális szolgáltatások, valamint a pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátások igénybevételének helyi szabályozásáról szóló 6/2016. (II.18.) önkormányzati rendeletének módosításáról

*(13 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)*

*A rendelet a jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képezi.*



### **3. számú napirend:**

**Javaslat az Erzsébetváros közterületein a járművel várakozás rendjéről, a várakozási hozzájárulásokról és kiadásának eljárási szabályairól szóló 59/2013. (XI.4.) önkormányzati rendelet módosítására – a korlátozott forgalmú közterületeken történő áthajtás és várakozás részletszabályaira**

*Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester*

#### **Niedermüller Péter polgármester**

*Harmadik napirendi pont következik. Javaslat az Erzsébetváros közterületein a járművel várakozás rendjéről, a várakozási hozzájárulásokról és kiadásának eljárási szabályairól szóló 59/2013. (XI.4.) önkormányzati rendelet módosítására – a korlátozott forgalmú közterületeken történő áthajtás és várakozás részletszabályaira. Ezt sem kívánom szóban kiegészíteni. Ezt az előterjesztést a Városüzemeltetési bizottság tárgyalta, azt tárgyalásra és elfogadásra javasolta. Kérdezem van-e hozzászólás, kérdés? Garai képviselőasszony parancsoljon!*

#### **Garai Dóra képviselő**

*Köszönöm szépen. Jól értem akkor, hogy ezeken a szakaszokon csak belső erzsébetvárosiak hajthatnak át illetve várakozhatnak? Értem a szándékot és tök jó, azt nem tudom jó ötlete más VII. kerületi polgárokat kitiltani, VII. kerületi közterületekről, tehát, hogy ez egy pozitív kezdeményezés és egyetértek a forgalomcsillapítással, csak az nem kell, hogy együtt járjon azzal, hogy mindezzel együtt megint a sajátjainkat is büntetjük. Tehát ez már ebben a kerületben a területi alapú diszkrimináció lassan már hagyománnyá válik. Szerintem, ha valaki egy utcával arrébb lakik belső Erzsébetvárostól nem oké megtiltani neki, hogy áthajtszon ezeken a szakaszokon, szerintem elsősorban a nem VII. kerületieknek az áthajtás át kellene megtiltani, vagy legalábbis erről egy szélesebb körű konzultációt kéne a lakossággal folytatni, mert én nem tudom, hogy ennek örülnek-e vagy nem, és hát elsősorban nekünk őket kell szolgálni. Köszönöm szépen.*

#### **Niedermüller Péter polgármester**

*Én is köszönöm szépen. Frakcióvezető úr, Benedek frakcióvezető úr!*

#### **Benedek Zsolt képviselő**

*Részben egyetértek azzal, amit Garai képviselőasszony megfogalmazott. Nekem legnagyobb problémám az, hogy a gombhoz készítjük kabátot, tehát bevezettünk egy rendszert, aminek a körülírását, hogy ki hajthat be, mikor hajthat be, milyen körülmények között, ezt most tesszük meg, holott január elejétől él ez a rendszer, kamerák nincsenek kihelyezve, s ez látszik is egyébként, hogy milyen káoszt okoz, hogy milyen káoszt okozott január elején a belső Erzsébetváros forgalmában. Köszönöm szépen.*

#### **Niedermüller Péter polgármester**

*Én is köszönöm szépen. Ujvári-Kövér Mónika képviselőasszony!*

#### **Ujvári-Kövér Mónika képviselő**

*Köszönöm a szót Polgármester úr. Csak néhány pontosítás hogy biztos, hogy egy dologról beszélünk, mert szerinte a legfontosabb az, hogy jól legyünk tájékozódva az ügy kapcsán. Tehát ez a napirendi pont ez kimondottan arról szól, hogy amit nagyon szerettek volna belső erzsébetvárosi lakók, tehát röviden így tudnám összefoglalni, hiszen amikor a forgalomtechnikai változások megtörténtek azt látni kell, hogy nyilván, hogy melyik utcával mi történik az forgalomtechnikusok mondták meg, tehát nem az erzsébetvárosi képviselő-testületben ülő tagok huzigáltak vonalakat ide-oda, habár a szóbeszéd bizonyos emberek részéről így járta. Forgalomtechnikusok tettek javaslatokat, és szakemberek egymás között megbeszélték. Mi az*

érintett képviselők, azért mondom, hogy mi, nyilván leginkább mi voltunk érintve ebbe, Bárdi képviselőasszony, Kispál képviselő is én 100 %-an, mondhatom így. Folyamatosan a lakókkal azt csekkoltuk, hogy mit tapasztalnak mit látnak és igenis azt mondták, hogy érzékelhető az a forgalomcsökkentés ami van, viszont mivel a napi ügyintézésükhöz, munkába járáshoz a gyereket elviszem az iskolába stb. ügyekhez esetlegesen autóra van szükség, mert nagycsaládos, mert vidéken dolgozik, ezért a illetve a parkolóhely keresésénél ugye akkor még nem voltak kizárólagos lakossági parkolóhelyek problémát jelent, hogy plusz köröket kell tenniük, ne adj Isten egy távolabbi pontba el kell menniük, hogy újra a házuk elé érkezhessenek, és ez alól az jelenthet megoldást, hogyha áthajtást biztosítunk nekik. A mi részünkről mindenféle egyeztetésen első perctől kezdve ez a szándék meg volt. Azt hogy jogilag a KRESZ előírása alapján sorolhatnám tovább miért csak januártól él ez a lehetőség ez már egy másik kérdés, mi magunk is örültünk volna, hogyha ez sokkal hamarabb sikerül leegyeztetni mindenkivel, de szó nincs arról, hogy közterületről bármilyen erzsébetvárosi lakó ki lenne tiltva, egyszerűen tehát itt még egyszer mondom KRESZ szabályokat és egyéb tényezőket figyelembe kellett venni, az egyébként lezárt területen lévő lakók kaphatnak ilyen fajta kedvezményt és ebben nem tartozik bele az, aki külső-Erzsébetvárosban lakik, nem tartozik bele az, aki adott esetben mondjuk az önkormányzatnak vagy bármelyik szervüknél dolgozik és ilyen jogon kap várakozási hozzájárulást, vagy olyan képviselő sem tartozik oda, aki nem a belső erzsébetvárosi részen lakik hanem kívül, tehát hogy egyszerűen ez egy jogi helyzet, amit el kell fogadni és a közterületről senki nincs kitiltva, hanem arról van szó, hogy ugyanúgy, mint ahogy eddig a különböző pontok elérhetőek mindenki számára egyszerűen a hurkokat nem kell megtenni, azoknak a lakóknak, akik az érintett területen laknak személy szerint én január óta folyamatosan monitoringozom ezt a helyzetet, hogy mit szólnak a lakók is igenis örülnek neki, hogy ez áthajtásuk megoldott és mindezt egy nagyon egyszerű módon a lakossági várakozási hozzájárulási engedéllyel együtt kaphatták meg. Köszönöm szépen.

#### **Niedermüller Péter polgármester**

Én is köszönöm szépen. Ripka képviselő úr!

#### **Ripka András képviselő**

Köszönöm szépen Polgármester úr. Nyilvánvaló, hogy Ujvári képviselőtársam is megkérdezte a körzetében lakókat ezzel kapcsolatban, hogy jól esik el nekik, hát én is megtettem végigjártam a körzetet is beszéltem a lakókkal, akik elmondták, hogy nagy terhet jelent nekik az, hogy nem tudnak egyenesen végigmenni a Dohány utcán és így elérni a lakásukat, hanem minden esetben át kell menni a VIII. kerületbe és onnan közelítik meg. Tehát nem kérdezték meg a kerület többi részén lakót arról, hogy mi a véleményük erről a dologról, ez elhibázott döntés, nincsen olyan nagy forgalomnövekedés azáltal, hogy a külső és középső Erzsébetvárosban lakók átmehetnek ezeken a területeken, de nagy könnyebbség lenne az ott lakóknak, és a tehát az önkormányzatnak nem csak a belső Erzsébetvárosban lakókkal kell foglalkozni, hanem az összes többi körzettel is. Köszönöm szépen.

#### **Niedermüller Péter polgármester**

Én is köszönöm szépen. Még egyszer Garai képviselőasszony!

#### **Garai Dóra képviselő**

Köszönöm szépen. Szerintem kevesen vethetik a szememre, hogy nem a belső erzsébetvárosiak érdekét tartom legfőképpen a szemem előtt, de azt kell, hogy mondjam, hogy lehet, hogy gyalogosan nincs senki kitiltva közterületről, de tényleg az, hogy autóval nem hajthat be egy VII. kerületi egy VII. kerületi utcába az szerintem nonszensz. Tehát hogy ha valaki egy utcával arrébb lakik, akkor, ha ő keres parkolóhelyet, akkor neki hatalmas kört kell tenni, mert nem hajthat be, mondjuk egy belső erzsébetvárosi útszakaszra. És értem, hogy a belső-Erzsébetvárosiaknak ez



*könnyebbség, de az ő könnyebbségük árán megint valaki mást meg nehézségekkel sújtunk. Tehát én mindig annak vagyok a híve, hogy a VII. kerületieknek egységesen próbáljunk jót tenni, hogy egységesen próbáljunk szabályozni, és ne külön-külön területi alapokon szabdaljuk szét ezt a kerületet, arról nem is beszélve, hogy értem, hogy a belső erzsébetvárosiak meg meglettek erről kérdezve, de a külső erzsébetvárosiak mit szólnak ehhez.*

### **Niedermüller Péter polgármester**

*Köszönöm szépen. Ujvári-Kövér Mónika képviselőasszony!*

### **Ujvári-Kövér Mónika képviselő**

*Köszönöm a szót Polgármester úr! Csak azért, mert csak nem egyértelmű, amit mondok, már minden oldalról próbáltam elmondani, és nem ez az első testületi ülés, hogy ezt megpróbálom. Tehát, nem tudom, hogy Ripka képviselő úrnak az érthető volt-e, hogy ha meghatározható lenne a kedvezményezettek köre bárki által, akkor sokkal szabadabb kezet adnánk, tehát hogy vannak szabályozások amik befolyásolnak dolgokat, hogyha forgalomcsillapítás egy adott esetben egy védett terület vagy bárminek is nevezzük ezt, azt mondja ki az a szabály, hogy az forgalomtechnikai szabályozás által érintett területen állandó lakcímmel lakók vehetik ezt igénybe, akkor én nem adhatom azt oda egy VIII. kerületinek egy Dózsa György úti a lakónak és bárkinek. Tehát itt jogászok ütköztették a véleményüket forgalomtechnikusokkal. Mindjárt akkor Benedek képviselő úr elmondja, hogy Ripka képviselő úr még mit kérdezzen gyorsan ezzel kapcsolatban. De hogy ettől függetlenül a szabályozás az szabályozás, mi sem örültünk ennek, hogyha rajtunk múlik, akkor szerettük volna kiszélesíteni ezt a lehetőséget, de nincsen erre jogi lehetőség, és elsősorban legfontosabb volt, hogy az érintett forgalomtechnika által érintett területen lakók a napi működésüknél a napi életviteli autó használatnál ne kelljen a plusz köröket megtenniük. És valóban igaz, az én magam is felhívtam egyből Sedlák igazgató urat, az első napon, mert igen minden változás amikor bekövetkezik mondjuk ha január 1-jét nézem, akkor adott esetben nagyobb forgalmat, további információgyűjtést igényel, de megnyugtattott Sedlák úr és folyamatosan egyeztetünk ennek kapcsán és én magam is ezt tapasztaltam, hogy az első napokban volt, az emberek megszokták az új útvonalakat, és igenis nekem is volt olyan lakó, akinek segítettünk abban, hogy melyik lesz ez az út amin gyorsabban eljuthat A és B pontból, tehát ha van olyan erzsébetvárosi lakó, akinek ilyen jellegű kérdése van, akkor azt gondolom, hogy mind az Erzsébetvárosi Rendészeti Igazgatóság részéről, mint az EVIN részéről, mert ott is mindenféle segítséget megkaptunk, akkor fordulhatunk hozzájuk bizalommal, és segítünk abba, hogy hogy tud legegyszerűbben eljutni A és B pontba. Köszönöm szépen.*

### **Niedermüller Péter polgármester**

*Köszönöm szépen. Kispál Tibor alpolgármester úr.*

### **Dr. Kispál Tibor alpolgármester**

*Köszönöm szépen a szót Polgármester úr. Hosszú éveken keresztül, hogyha visszatekintünk itt azért a teremben ülünk jó páran, akik ezt meg tudjuk tenni. Itt közösen láttuk ennek a belső erzsébetvárosi egyáltalában véve a belvárosi kerületeknek a közlekedésének a változását, ahogy az autóforgalomtól kezdve kialakultak különböző terhelések, terhelhetőségek, amit aztán utána egyes kerületek úgy oldottak meg, lásd V. kerület, hogy lesznek városrészek, ahol effektíve nem tud bemenni autó és vannak olyan városrészek, ahol viszont ezt a feladatot muszáj megoldanunk. Ez a feladat elkezdődött két éve, nem okozott könnyebbséget, sőt mindannyian elmondhatjuk, hogy nagyon sokat szenvedtünk azzal, hogy ingyenes parkolás lett biztosítva mindenki számára és gyakorlatilag a kerületet, Erzsébetvárost, de a szomszédos kerületeket is elöntötték azok, akik bátran jöttek ingyen lehetett parkolni. Ezzel küzdünk. Erzsébetvárosnak a lakói azt kérték hosszú évek óta, hogy ezen próbáljunk meg segíteni 30-40 év alatt kialakult egyirányú útszakaszokat, ha megváltoztatunk bármelyiket, igen azt okozza, hogy meg kell tanulni, és ez bizony nem könnyű*

dolog bármilyen változtatás. Én azt gondolom, mindenki elismeri, bárki, bármikor, bármilyen időszakra teszi, hogy ez nem egy könnyű dolog. Képviselőasszonynak a felvetését is értem, egyet is tudok vele érteni, hogy próbáljunk meg úgy változtatni a dolgokon, hogy az mindenki számára jó legyen, nem feltétlenül sikerül ez mindig. De annyiban igaz van, hogy én azt gondolom, hogy a következő időszakban ez beindul, akkor ezt is lehet változtatni, mint mindent, és hogyha van benne olyan, amin kell a lakók érdekében változtatni, akkor én azt gondolom itt mindenki kész arra, hogy ezt megtegye. Köszönöm szépen.

**Niedermüller Péter polgármester**

*Én is köszönöm szépen. Benedek Zsolt frakcióvezető úr!*

**Benedek Zsolt képviselő**

*Köszönöm a szót, meg Alpolgármester úrnak a szavait is értem, amit mond, de ne mondjuk azt, hogy törvény miatt, vagy törvényereje miatt nem lehet más határt kijelölni, hát most próbáljuk a rendeletet módosítani úgy, hogy körülírjuk azt a zónahatárt, ahova bizonyos autók hajthatnak be. Akkor ezt nem törvény mondja ki, hanem most alkotunk róla egy rendeletet, hogy ide ki mehet be, meg, ki nem mehet be. Köszönöm.*

**Niedermüller Péter polgármester**

*Én is köszönöm szépen. Még egyszer Ripka András képviselő úr!*

**Ripka András képviselő**

*Köszönöm szépen Polgármester úr. Köszönöm Ujvári képviselőtársamnak, hogy feltételezi, hogy magamtól nem tudok kitalálni választ az Ön felvetéseire, ehhez csak ennyi kommentárt fűznék hozzá. A másik pedig, hogy nem tudom, hogy látta azokat a közlekedési táblákat, ami ki vannak rakva, az van ráírva engedéllyel és helyi lakossági parkolási engedéllyel, tehát engedélyt adhat, adhatunk arra, hogy át hajtsanak ott a külső és középső Erzsébetvárosban lakók is. Tehát itt a megoldást kell keresni nekik, megint azt látom, amit korábban is többször, mindig azt próbálják meg elmondani, hogy mit, miért nem lehet megcsinálni. Azt kell megnézni, hogy mit, hogyan lehet megcsinálni, és akkor biztos, hogy a terület élete jobb lesz, mint most. Köszönöm szépen.*

**Niedermüller Péter polgármester**

*Én is köszönöm szépen. Garai képviselőasszony még egyszer!*

**Garai Dóra képviselő**

*Köszönöm. Én nekem is csak egy ilyen felvetésem lenne, hogy a KRESZ táblán az szerepel, hogy kivéve helyi várakozási engedéllyel, és nem is helyi, hanem lakossági várakozási engedéllyel. Én nem tudom, hogy a vagy hát elnézést, hogyha így van, de hogy a lakossági várakozási engedély a KRESZ szerint nincsen differenciálva arra, hogy az adott utcára vonatkozó várakozási engedély vagy pedig a kerületi várakozási engedély, tehát alapvetően eszerint a KRESZ tábla szerint szinte bárki behajthattak akkor, aki VII. kerületi lakos, ha jól látom, akkor ez a most hogyan van. Köszönöm szépen.*

**Niedermüller Péter polgármester**

*Kérdezem, mielőtt rátérünk a válaszokra, hogy van-e további kérdés vagy felvetés? Akkor először Hajzer Jánost arra szeretném megkérni, hogy a konkrét táblákkal kapcsolatos technikai a szabad így fogalmaznom technikai jellegű kérdésekre, felvetésekre válaszolj, és akkor utána én szeretnék még a végén valamit mondani! János tied a szó.*



### **Hajzer János üzletágvezető**

*Köszönöm. Üdvözlök mindenkit. Alapvetően ugye az nem titok senki számára, hogy ez a rendszer Budapesten még nem működik sehol, itt vezettünk be először, és ugye itt a Fővárosi Önkormányzat, Erzsébetváros önkormányzata, illetve a BKK és a Budapest Közút közösen próbálták kialakítani ezt a rendszert. Alapvetően arról van szó, hogy négy utcáról beszélünk, amiből mind a négy kerületi tulajdonban van, viszont kettőnek a forgalomtechnikai és a közút kezelője is kerület ez a Dob és a Király utca, illetve kettőnek a Fővárosi Önkormányzat mivel trolis jár rajta, tömegközlekedés miatt a Dohány utca és a Wesselényi utca az ő kezelésükben van. És ennek a helyzetnek a megoldásaként kellett valamit kitalálni, hogy hogyan folynak majd az engedély kiadások, egyrészt kaptunk egy forgalomtechnikai engedélyt a közút kezelőjétől, a Budapest Közúttól, ami erre a tábla csoportra vonatkozik. Ezen az előzetes tervek szerint csak annyi szerepelt volna, hogy kivéve engedéllyel, ezt fedi le a KRESZ. Ezt a kivéve engedéllyel, ezt a kerület nem is adja ki. A Budapest Közút foglalkozik vele a TOBI rendszeren keresztül, bárki, aki az érintett lezárt szakaszra, ugye ezt most vehetjük a Budai Várat is, vagy bármilyen egyéb budapesti szakaszra szeretne behajtást, azt ugye rajtuk keresztül tudja intézni. Ezek az általános 3 és fél tonna feletti, egyéb áruszállítók, vagy eseti behajtással rendelkezők stb., és annak a kiküldésére vagy áthidalására, hogy mi lesz a lakosokkal, született meg a kiegészítő táblának az új mondata, amit már láthatnak is, hogy kivéve lakossági várakozási hozzájárulással. És alapvetően itt megint ugye a KRESZ szabályozó, hogy tényleg a forgalomcsillapítással érintett terület, az jelenleg ugye belső Erzsébetváros, az, aki emiatt a tábla alatt mentesülhet, de ezt valahol rögzíteni is kell, és ez lesz most a rendelet szövege. Egyébként ugye tavaly októberben erről már született testületi határozat, hogy belső erzsébetvárosi gazdálkodói lakossági és egészségügyi engedéllyel rendelkezők hajthatnak majd itt át, tehát ez a rendelet módosítása most ezt követi le. Illetve, akkor azt még elmondanám, hogy miért így, és miért most lett kialakítva ez a rendszer. Ugye, szintén ezen az októberi testületi ülésen lett megszavazva a költségvetésben az az összeg, amivel a Rendészeti Igazgatóság elkezdhetné a munkát a kamerák engedélyeztetésére és felszerelésére és egyébként is ez volt a terv, hogy az első időszakban nyilván nem akartunk mind a figyelmetlen autós megbüntetni, úgyhogy ez az átmeneti időszak ez mindenképpen lett volna, ha fent vannak a kamerák, ha nincsenek. Illetve, még egy valami fontos, hogy az első héten még a legtöbb ember nem dolgozott a téli szünet áthelyezése miatt, leginkább ez január 9-étől kezdődött el. Azokban a napokban valóban okozott nehézséget, tehát akkor tényleg rendkívül nagy forgalomemelkedést észleltünk, és a legtöbben, akik valamilyen okból arra járnak, akkor szembesültek azzal, hogy a régi irányok már nem járhatóak. De ez egyébként mára már érezhetően lecsökkent, és igen úgy éreztük, hogy annak a kockázata, hogy ideiglenesen megnövekedik a forgalom ezeken a szakaszokon még mindig vállalhatóbb mint az, hogy az első pillanattól kezdve közizgatási szabálysértési feljelentéseket teszünk minden figyelmetlen autós ellen.*

### **Niedermüller Péter polgármester**

*Köszönöm szépen. Még egyszer Ripka Képviselő úr!*

### **Ripka András képviselő**

*Köszönöm szépen Polgármester úr. Csak szakember mondja meg, hogy megy egy kerületi polgár az úton, és ki van írva, hogy áthajtás kerületi parkolási engedéllyel, akkor honnan fogja tudni azt, hogy csak azok mehetnek át, akik a belső részen laknak. Ez egy akkora probléma majd fogjuk látni, amikor folyamatosan jönnek a képviselőkhöz” képviselő úr engem megbüntettek úgy, hogy a tábla alapján hajtottam át”, tehát itt valami nem jó, hát itt biztos valami technikát ki kellene találni, mert ebből komoly problémák lesznek. Köszönöm szépen.*

### **Niedermüller Péter polgármester**

*Ujvári-Kövér Mónika!*

### **Ujvári-Kövér Mónika képviselő**

*Köszönöm a szót Polgármester úr. Tehát, meg szeretném, csak ki szeretném emelni, mert most már a végén itt a hozzászólásokból úgy tűnt, hogy én valamiféle félre tájékoztatást adok, és nem szeretném az erzsébetvárosi lakókat támogatni. Tehát hogy Hajzer igazgató úrnak a gondolatát, hogy a KRESZ szabályai az irányadóak, és azt most át fektetjük a rendeletbe. De van egy javaslatom, amit már egyébként nagyon sokszor javasoltam mi magunk is szerettünk volna, hogyha ezt másképp értelmezhető, de egy magasabb szintű jogszabályhoz nem tudunk megengedőbbek lenni, ámbátor hogyha a Fidesz frakció ebben előre tud lépni és tud olyan szabály, lehet itt mosolyogni egyébként. Csak nem tudom, hogy Önök semmit nem tudnak elérni a jelenlegi kormányznál, csak kérdezem? Tehát ezt nem tudom annyira vicces? Nekem egyáltalán nem azt gondoltam, sokan azért szavaztak egyébként önökre, mert azt gondolták, hogy ha van egy kormányzópárt, talán ki tudnak járni valamit, akkor még egyszer elmondanám a javaslatomat, hogy ez egy jogszabály, hogy ha tudnak olyan javaslatot tenni, hogy ne szűken az érintett területre lehessen ezt vonatkoztatni, én mondjuk nem szépen megköszönném az erzsébetvárosi lakóknak a nevében is azt most viccen kívül mondom. És egyébként pedig a táblán való megjegyzésére teljes mértékben egyetértek, azt nem tudom már abban is nagyon sokat egyeztetünk, hogy egy táblára mi kerülhet fel, hogy kerülhet fel, az is különböző szabályokhoz van téve, hogy ott mit tudunk tenni úgy, ha netalántán egy külső erzsébetvárosi lakó elsőként tehát nem tartja be a szabályt, mondjuk nem megfelelő információ birtokába, hogy egy tájékoztató levelet tudunk nekik küldeni, vagy mondjuk egy figyelemfelhívást mikor első két alkalommal vagy nem tudom, most csak hangosan gondolkodom, tehát a táblával kapcsolatos megjegyzésükre viszont teljes mértékben egyetértek én is. Köszönöm szépen.*

### **Niedermüller Péter polgármester**

*Én is köszönöm szépen. Ripka képviselő úr.*

### **Ripka András képviselő**

*A megszólítás miatt igen ezt a beszélgetést már lefolytattuk korábban is és akkor is elmondtuk, hogy természetesen, amiben tudunk, segítünk, hívjanak el az egyeztetésekre, ez egyszer sem történt meg a múltban. Tehát ha szükség van arra a szakértelemre, ami nálunk meg van, akkor hívjanak el, segíteni fogunk. De ha nincsen, akkor ehhez hasonló eseteket fognak előidézni, aztán majd lelkük rajta. Köszönöm szépen.*

### **Niedermüller Péter polgármester**

*Benedek Zsolt frakcióvezető úr!*

### **Benedek Zsolt képviselő**

*Gyorsan végére érjünk ennek a napirendnek. Képviselőasszony ezt a problémát Önök okozták, a baloldal. Önök kuszálták össze a forgalmat belső Erzsébetvárosban. Nyolcvanhatodjára forgatják meg utcáknak a haladási irányát, meg nem tudom hányadszorra állnak elő azzal, hogy ki hajthat be, ki hajthat ki. Ne a Fidesztől várja a megoldást, oldják meg Önök!*

### **Niedermüller Péter polgármester**

*János akarsz még bármilyen megegyezést? Parancsolj, tied a szó és utána én jövök és lezárjuk a napirendi pontot!*

### **Hajzer János üzletágvezető**

*Csak egy gyors megjegyzés a KRESZ-el kapcsolatban, hogy egyébként a BKK be fogja terjeszteni a KRESZ módosítását ezzel kapcsolatban, mert egyébként a forgalomcsillapítás az egy sikeres dolog és több más kerület is szeretne ezzel elindulni, a BKK felmérései alapján negyedére csökkent vissza a forgalom azokon a szakaszokon, ahol korábban a hurkok voltak, most már az*



áthajtási pontok. Ezt egyébként mi is tapasztaljuk. Korábban ugyanennek a testületi határozatnak része volt az, hogy az EVIN forgalomszámláló szenzorokat fog lefűzni belső Erzsébetváros területére és az alapján első kézből lesz információnk minden kereszteződéstől kereszteződéséig tartó szakasznak ugyanebből még csak 10 van az időjárás viszonyok miatt lefűrva, de már azoknál látszódik az adatokból, hogy milyen volt a forgalom bizonyos útszakaszokon akkor, amikor még csak hurkok voltak, milyen volt a januári időszakban, amikor még csak figyelmeztetés volt és milyen a februári időszakban, amikor már azért nagyjából az emberek hozzászórtak ahhoz, hogy ezeken a szakaszokon nem lehet áthajtani és más merre kell menni.

### **Niedermüller Péter polgármester**

*Köszönöm szépen. Ma végtelenül jóindulatú vagyok, úgyhogy Garai képviselőasszony még egyszer utoljára adok, de csak egy percet, hanem veszi zokon képviselő asszony.*

### **Garai Dóra képviselő**

*Egy gyors kérdés lesz. Köszönöm. A KRESZ tábla azt mondja, hogy kivéve lakossági várakozási engedéllyel, valamelyik külső Erzsébetváros áthajt ezen az útszakaszon, merthogy KRESZ szerint akkor ezt láthatólag nem tilos, viszont a rendészet megbünteti, akkor ilyenkor mi történik?*

### **Niedermüller Péter polgármester**

*Én értem az indulatokat csak próbálom, hogy majd egyszer csak egy ember beszéljen, most szeretném Hajzer Jánosnak megadni ismételten a szót.*

### **Hajzer János üzletágvezető**

*Egyrészt a rendészet nem fog megbüntetni senkit, tehát csak maximum, hogyha helyszínen bírságnak, akkor a rendészet hatásköre. Egyébként ugye ez közigazgatási szabálysértés, tehát kamera alapján a rendészet feljelentést tehet a rendőrségen, és onnantól kezdve ők folytatják le az eljárást. Tehát, hogyha valaki, mondjuk, méltányosságból fordulna hozzánk, akkor tovább tudjuk irányítani a rendőrség felé ugye objektív felelősség elve alá tartozik a mindkét irányból behajtani tilos, tehát itt nem lehet kibújni majd a felelősség alól. Ez az egyik fontos dolog. A másik pedig az, hogy alapvetően a főtábla ez a mindkét irányból behajtani tilos. Tehát, hogyha valaki nem biztos abban, hogy egyébként vonatkozik rá a kivéve lakossági várakozási hozzájárulással tábla, akkor nem hajt be.*

### **Niedermüller Péter polgármester**

*Képviselő úr, mondhatod hangosan is nyugodtan, én is mondok hangosan valamit.*

### **Ripka András képviselő**

*Köszönöm. Elnézést, de ez amit mi most itt hallottunk ez nonszensz. Tehát ilyen nincsen, hogy akkor esetleg, hogyha áthajt és mégis meg akarják büntetni, akkor adjon be kérvényt és akkor a rendőrségnél majd méltányosság. Tehát mi folyik itt? Tehát itt valami óriási nagy keveredés van. Tehát nem is értem, mintha tényleg nem szakemberek csinálnák ezeket a dolgokat. Köszönöm.*

### **Niedermüller Péter polgármester**

*Képviselő úr! Nem tudom pontosan, hogy ugyanazt a filmet nézzük-e, de én úgy látom, hogy képviselő úr valami egészen más néz. Szeretnék néhány mondattal reagálni, elsőnek arra, amit Garai képviselőasszony fölvetett, hogy egy erzsébetvárosi nem mehet be minden utcába, ha így fogalmazott képviselő asszony nem akarom rosszul mondani, szeretném mondani, ez a világon mindenütt így van, egyetlen római sem mehet be minden utcára autóval, és egyetlen bécsi sem mehet be, és egyetlen londoni sem mehet be minden utcára, merthogy a forgalomkorlátozásnak ez a lényege, hogy korlátozzuk a forgalmat. Én azt látom, hogy az általam egyébként mélyen*

tisztelt FIDESZ képviselők nem akarják megérteni, nyilván politikai okokból és biztos ez is a feladata az ellenzéknek, hogy mellé beszéljen, hogy itt a korlátozásról van szó, drága képviselő úr igen arról van szó, hogy nem akarunk ennyi autót belső Erzsébetvárosban. Frakcióvezető úr úgy fogalmazott, hogy összekuszáltuk a forgalmat, nem, átrendeztük a forgalmat az itt élő embereknek az érdekében, mert, hogy az a közös érdek, hogy kevesebb forgalom legyen az a közös érdek, hogy biztonságosabbak legyenek az utcák, az a közös érdek, hogy ne lehessen száguldozni a Wesselényin, a Dohányon meg nem tudom én hogy hol. Ugye az igazi probléma Önökkel az, ha már megengedik, hogy így fogalmazzak, hogy egyszerűen nem hajlandók észrevenni, hogy változik a világ 30 éve úgy volt, hát akkor legyen még 30 évig úgy, és semmiféle fajta problémamegoldásra nem hajlandók és nem képesek, mert azt gondolják, hogy az a jó, hogyha nem csinálunk semmit. 2010 és 2019 között Önök nem csináltak ebben az ügyben semmit. Most pedig amikor elkezdtünk valamit csinálni akkor Önök azt mondják, hogy hát ez össze van kuszálva, meg probléma. Nem, a probléma az, hogy Önök nem akarják megérteni, hogy ma nem lehet ugyanúgy egy kerületet, egy belvárost, egy belvárosi kerületet működtetni, mint lehetett akár csak 10 évvel ezelőtt is, és bizony meg kellene érteni, hogy ez mindannyiunk közös érdeke, ez nem az én érdekem. Én nem leszek attól se boldogabb, se fiatalabb, se gazdagabb, hogyha itt a forgalmat korlátozzuk, de az itt élő emberek ennek örülnek és örülni fognak, és persze lehet, hogy vannak olyan megszokások amelyeket ennek az okán föl kell adni nem tudok többet ugyanazon az utcán menni, mint ahogy eddig mentem. De mégis, nagyon nyomatékosan szeretném hangsúlyozni a forgalomcsillapítás ez a legjelentősebb zöld politikai intézkedésüknek az egyike, konkrét adatok bizonyítják, hogy csökkent az átmenő forgalom, csökkent a balesetek száma, csökkent a troli elakadások száma, hogy ezt is mondjam és élhetőbbé vált több utca. Azt javaslom az igen tisztelt képviselő hölgynek és uraknak, hogy nézzék meg, hogy még azok a Facebook oldalak is, amelyek egyébként egyáltalán nem vádolhatók azzal, hogy a mostani Koalícióval rokonszenveznének, sorra teszik közzé azokat a fotókat, amelyek azt mutatják, hogy mennyivel jobb most a Klauzál utca, mennyivel jobb most Dohány utca. Ezt lehet politikai okokból úgy tenni, minthogyha ez probléma okozás lenne, meg összekuszálás lenne, de a szívük milyen Önök is tudják, hogy ez az, ami ennek a területnek az érdekeit szolgálja. Minden itt lakó embernek és nyilvánvalóan sokat és sokszor egyeztetettünk a lakókkal ez nem arról szól drága frakcióvezető úr, hogy mindent nyolcvanadszor megváltoztatunk, hanem ez arról szól, hogy a lakókkal közösen alakítottuk ki ezt a rendszert. Én értem, hogy ez az önök számára kicsit szokatlan, de hát mégis ez az önkormányzat ezt így csinálja. Szeretném kérdezni, van-e esetleg még hozzászólás, bár nagyon nehezen tudnám? Nincsen, köszönöm szépen. Tájékoztatom a tisztelt képviselő-testületet, hogy az előterjesztéshez módosító indítvány nem érkezett. Most szavazásra teszem fel a rendlettervezetet, melynek elfogadásához minősített többség szükséges. Kérem, szavazzanak!

**Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 fő. A Képviselő-testület a rendeletet 9 igen, 3 nem és 1 tartózkodással elfogadta.**

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2023. (II.15.) önkormányzati rendelete Erzsébetváros közterületein a járművel várakozás rendjéről, a várakozási hozzájárulásokról és kiadásának eljárási szabályairól szóló 59/2013. (XI.4.) önkormányzati rendelet módosításáról

(9 igen, 3 nem, 1 tartózkodás)

**A rendelet a jegyzőkönyv 3. számú mellékletét képezi.**



#### **4. számú napirend:**

**Javaslat Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti- és Működési Szabályzatáról szóló 38/2020. (IX.24.) önkormányzati rendelete módosítására– a Polgármester átruházott feladat és hatásköre kiegészítésére, a Képviselő-testület egyes bizottságaiban tagcserék átvezetésére**

*Előterjesztő: Tóth László jegyző*

#### **Niedermüller Péter polgármester**

*Most rátérek a negyedik napirendi pontra. Javaslat Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti- és Működési Szabályzatáról szóló 38/2020. (IX.24.) önkormányzati rendelete módosítására – a Polgármester átruházott feladat és hatásköre kiegészítésére, a Képviselő-testület egyes bizottságaiban tagcserék átvezetésére. Itt Jegyző úr az előterjesztő. Kérdezem, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni? Parancsolj!*

#### **Tóth László jegyző**

*Köszönöm szépen. Csak kettő mondat az előterjesztéshez. Ugye az eddigi döntéseket vezeti át a rendelet kettes szám mellékletének vagy rendeletervezet kettes számú mellékletének módosítása. A másik, ami a polgármesterre átruházott feladat és hatáskörök kiegészítése, az ugye már a költségvetési rendeletünkben évek óta jelen van, jelen elfogadott költségvetési rendeletről mondjuk a 16. § (2) bekezdés, amikor a gazdálkodóktól érkező pénzügyi forrást bizonyos értékhatárig polgármester afölötti képviselő-testület veszi át, ugye itt az SZMSZ módosítás ez nemcsak a pénzügyi forrásokra, hanem az egyéb áru anyagszolgáltatás egyébre is vonatkozna. Elfogadás esetén ugye itt a gazdálkodótól érkező pénzügyi kötelezettség vállalással nem járó együttműködési megállapodások aláírására vonatkozó felhatalmazás lenne. Igazából csak ezt szerettem volna. Köszönöm.*

#### **Niedermüller Péter polgármester**

*Köszönöm szépen. Ezt az előterjesztést bizottságok nem tárgyalták, de a napirend feletti vitát megnyitom. Kérdezem van-e hozzászólás, kérdés, kiegészítés? Nem látok ilyet. Ehhez az előterjesztéshez sem érkezett módosító indítvány. Most szavazásra teszem fel a rendeletervezetet, melynek elfogadásához minősített többség szükséges. Kérem, szavazzanak!*

**Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 10 fő. A Képviselő-testület a rendeletet 10 igen és 3 tartózkodással elfogadta.**

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 6/2023. (II.15.) önkormányzati rendelete a Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének a Szervezeti- és Működési Szabályzatáról szóló 38/2020. (IX.24.) önkormányzati rendelete módosításáról

*(10 igen, 0 nem, 3 tartózkodás)*

***A rendelet a jegyzőkönyv 4. számú mellékletét képezi.***

## **5. számú napirend:**

**Javaslat a Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatát megillető tulajdonosi jogok gyakorlása és a tulajdonában álló vagyonnal való gazdálkodás szabályairól szóló 11/2012. (III.26.) önkormányzati rendelet módosítására – az Erzsébetvárosi Piacüzemeltetési Kft. képviseleti jogának meghatározására a hatósági eljárásokban**

*Előterjesztő: Bárdi Zsuzsanna alpolgármester*

### **Niedermüller Péter polgármester**

*Az ötödik napirendi pontra térek át. Javaslat a Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatát megillető tulajdonosi jogok gyakorlása és a tulajdonában álló vagyonnal való gazdálkodás szabályairól szóló 11/2012. (III.26.) önkormányzati rendelet módosítására – az Erzsébetvárosi Piacüzemeltetési Kft. képviseleti jogának meghatározására a hatósági eljárásokban. Bárdi Zsuzsanna alpolgármester asszony az előterjesztő. Kérdezem, kíván-e? Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Tájékoztatom a tisztelt testületet, hogy az előterjesztést a pénzügyi és kerületfejlesztési bizottság tárgyalta, azt tárgyalásra és elfogadásra javasolta. Ezzel megnyitom a napirend feletti vitát. Kérdezem van-e hozzászólás? Ripka képviselő úr, parancsolj!*

### **Ripka András képviselő**

*Köszönöm szépen Polgármester úr. Átolvasva az előterjesztést úgy látom, hogy ez valóban hasznos, tehát javítani fogja a Piacüzemeltetési Kft. működését. Egy kérdés merült fel bennem ezzel kapcsolatban, hogy miért csak Alpolgármester urat tájékoztatja az ügyvezető miért nem a képviselő-testületet, tehát így el fogjuk veszíteni a rálátásunkat, az ellenzék elveszíti a rálátását arra, hogy mi történt a különböző ügyekben. Köszönöm szépen.*

### **Niedermüller Péter polgármester**

*Köszönöm szépen. Mielőtt megadnám Alpolgármester asszonynak a szót, megkérdezem van-e további hozzászólás, kérdés? Nem látok ilyet. Alpolgármester asszony tied a szó!*

### **Bárdi Zsuzsanna alpolgármester**

*Köszönöm szépen Polgármester úr. Ripka képviselőtársamnak szeretném mondani, hogy semmilyen információ nem fog elveszni, eddig sem tárgyalta a képviselő-testület soha a behajtási eljárások részleteit és természetesen ezen túl is mindenki az éves beszámolóknak minden lényeges információt meg fog kapni. Nem emlékszem, hogy bármelyik testületi ülésre bárki behozott volna egy-egy piaci bérlő behajtási eljárásának egyébként a stációit, a PKB értesülni szokott ezekről a PKB tárgyalja, amikor olyasmi merül fel, amihez a PKB jóváhagyása kell. Nem fog információ elvészni. Csak ahogy mondta egyszerűsödik az eljárás és gyorsabban hatékonyabban fogjuk tudni behajtani a kintlévőségeket. Köszönöm.*

### **Niedermüller Péter polgármester**

*Én is köszönöm szépen. Nem látok további hozzászólást. Ehhez az előterjesztéshez sem érkezett semmiféle módosító indítvány. Most szavazásra teszem fel a rendelettervezet, amelynek elfogadáshoz ismét minősített többség szükséges. Kérem, szavazzanak!*

**Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 fő. A Képviselő-testület a rendeletet 10 igen és 3 tartózkodással elfogadta.**



Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2023. (II.15.) önkormányzati rendelete Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatát megillető tulajdonosi jogok gyakorlása és a tulajdonában álló vagyonnal való gazdálkodás szabályairól szóló 11/2012. (III.26.) önkormányzati rendelete módosításáról

(10 igen, 0 nem, 3 tartózkodás)

*A rendelet a jegyzőkönyv 5. számú mellékletét képezi.*

### **6. számú napirend:**

**Javaslat az államháztartáson kívülre nyújtott támogatások rendjéről szóló 15/2020. (IV.17.) önkormányzati rendelet módosítására – a kérelmek benyújtására és befogadására vonatkozó szabályok pontosítására**

*Előterjesztő: Szücs Balázs alpolgármester*

### **Niedermüller Péter polgármester**

*Hatodik napirendi pont következik. Javaslat az államháztartáson kívülre nyújtott támogatások rendjéről szóló 15/2020. (IV.17.) önkormányzati rendelet módosítására – a kérelmek benyújtására és befogadására vonatkozó szabályok pontosítására. Itt Szücs Balázs alpolgármester úr az előterjesztő. Kérdezem, kíván-e szóbeli kiegészítést tenni? Tied a szó parancsolj!*

### **Szücs Balázs alpolgármester**

*Köszönöm a szót Polgármester úr. Ennél a napirendnél is az első szó a köszöneté. Nagyon köszönöm a Humánszolgáltató Iroda vezetőjének, Gyuris Gabriellának, irodavezető helyettesének, Nyári Petrának, Prógli Katalinnak és Gyöngyösi-Tóth Gabriellának, valamint civil tanácsadónknak, Kohári Editnek, közösen ismét léphetünk egyet előre és bevezethetjük az elektronikus pályázati rendszert. Sokat dolgoztunk rajta és biztos vagyok benne, hogy ebben az újítással még kényelmesebb és leginkább még környezet barátabbá fog válni a pályáztatás. Kérem képviselőtársaimat, hogy támogassák ezt az előterjesztést, és itt szeretném felhívni a kerületi civilszervezetek figyelmét, hogy az elektronikus pályázati rendszerrel kapcsolatban külön fórumot is fogok rendezni a KlauDió Civil Központban, kérem, figyeljék majd az erről szóló értesítéseket! Köszönöm szépen.*

### **Niedermüller Péter polgármester**

*Én is köszönöm. Kérdezem, van-e további hozzászólás? Nem látok ilyet. Ezt az előterjesztést tárgyalta a művelődési, kulturális és szociális bizottság. És most látom, hogy egyelőre Szücs Alpolgármester úr is, hogy rövid bevezetőt tett, a vita most kezdődik, hogyha van hozzászólás, kérem, most tegyék meg! Nem látok ilyet. Az előterjesztéshez az előterjesztő nyújtott be módosító indítványt, melyet befogad, így azt indokolni nem szükséges, viszont szavazni fogunk róla. Most szavazásra teszem fel a befogadott módosító indítványt, melynek elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges. Kérem, szavazzanak!*

**Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 fő. A Képviselő-testület a rendeletet 10 igen és 3 tartózkodással elfogadta.**

**Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének - 51/2023. (II.15.) határozata Módosító indítvány elfogadásáról -**  
*(10 igen, 0 nem, 3 tartózkodás)*

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete **elfogadja** Niedermüller Péter polgármester úr által a „**Javaslat az államháztartáson kívülre nyújtott támogatások rendjéről szóló 15/2020. (IV.17.) önkormányzati rendelet módosítására – a kérelmek benyújtására és befogadására vonatkozó szabályok pontosítására**” című előterjesztéshez benyújtott módosító indítványt az alábbiak szerint:

**Szücs Balázs:**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A „Javaslat az államháztartáson kívülre nyújtott támogatások rendjéről szóló 15/2020. (IV.17.) önkormányzati rendelet módosítására – a kérelmek benyújtására és befogadására vonatkozó szabályok pontosítására” című napirendi ponthoz az alábbi módosító indítványt teszem:

A rendelet módosítását részben a 2022. évben lezajlott pályázati eljárás tapasztalatai is indokolják, melyből egy módosítás adminisztratív hiba miatt kimaradt. A működési célú támogatás elszámolható költség nemei között „kis értékű tárgyi eszközök” megnevezés szerepel, azonban ez csak a 200.000 Ft alatti beszerzésekre értendő az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I.11.) Korm. rendelet alapján. Emiatt több esetben nem volt támogatható például egy laptop beszerzése, amely a civil szervezetek működése szempontjából indokolt, de jóval meghaladja a kis értékű tárgyi eszköz értékhatárát.

Fentiek alapján javaslom a tárgyi eszközök esetében e korlátozás megszüntetését, amelyet a jelenlegi rendelet tervezet 1. §-a tartalmaz.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés mellékletét képező módosító rendelet tervezet helyett a jelen módosító indítvány mellékletét képező módosító rendelet tervezet legyen szíves elfogadni. A rendelet tervezet mellékleteit a fenti módosítás nem érinti, azokat az előterjesztés szerinti tartalommal kérem elfogadni.

**Niedermüller Péter polgármester**

*Most szavazásra teszem fel a módosító indítvánnyal elfogadott rendlettervezetet, melynek elfogadásához minősített többség szükséges. Kérem, szavazzanak!*

**Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 fő. A Képviselő-testület a rendeletet 10 igen és 3 tartózkodással elfogadta.**

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2023. (II.15.) önkormányzati rendelete az államháztartáson kívülre nyújtott támogatások rendjéről szóló 15/2020. (IV.17.) önkormányzati rendelet módosításáról

*(10 igen, 0 nem, 3 tartózkodás)*

***A rendelet a jegyzőkönyv 5. számú mellékletét képezi.***



## 7. számú napirend:

### **Javaslat az elektromobilitás szolgáltatási díjak megemelésére Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata tulajdonában lévő e-töltőkre vonatkozóan**

Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

#### **Niedermüller Péter polgármester**

*Következik a hetedik napirendi pont. Javaslat az elektromobilitás szolgáltatási díjak megemelésére Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata tulajdonában lévő e-töltőkre vonatkozóan. Ezt az előterjesztést nem kívánom szóban kiegészíteni. Az előterjesztést a pénzügyi és kerületfejlesztési bizottság tárgyalta, azt tárgyalásra és elfogadásra javasolta. A napirend feletti vitát megnyitom. Kérdezem van-e hozzászólás? Nem látok ilyet. Ehhez az előterjesztéshez sem érkezett módosító indítvány. Most szavazásra teszem fel a határozati javaslatot, melynek elfogadásához egyszerű többség szükséges. Kérem, szavazzanak!*

**Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 fő. A Képviselő-testület a határozatot 10 igen és 3 tartózkodással elfogadta.**

#### **Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 52/2023. (II.15.) határozata az elektromobilitás szolgáltatásról**

*(10 igen, 0 nem, 3 tartózkodás)*

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. 2023. március 1. napjától a GZR-T-Ö-2016 kódszámú pályázati felhívásra benyújtott, GZR – T-Ö-2016-0067 azonosító számú projekt keretében kiépített alábbi,
  - 1 db „A” típusú töltő: Bp. VII. Bajza u. 3. sz. előtti 2 db várakozóhelyen
  - 1 db „A” típusú töltő: Bp. VII. Sajó u. 1. sz. előtti 2 db várakozóhelyen
  - 1 db „A” típusú töltő: Bp. VII. Wesselényi u. 7. sz. előtti 2 db várakozóhelyen
  - 1 db „A” típusú töltő: Bp. VII. Wesselényi u. 56. sz. előtti 2 db várakozóhelyen
  - 1 db „C” típusú töltő: Bp. VII. Kertész u. 3. sz. előtti 5 db várakozóhelyenkialakított töltőállomások kapcsán az elektromobilitás szolgáltatás ellenértékét az alábbiakban határozza meg:

Töltési szolgáltatás díja AC töltőpont esetén	bruttó 275 Ft/kWh
Töltési szolgáltatás díja DC töltőpont esetén	bruttó 310 Ft/kWh
Töltésenkénti egyszeri díj	bruttó 99 Ft

Elektromos töltőhely foglalásra vonatkozó türelmi idő nem kerül meghatározásra, illetve a jogosulatlan töltőhely foglalás esetén irányadó szabályozás sem, mivel a jelzett helyszínek közterületek, így a KRESZ szabályai érvényesek;

2. az Emobility Solutions Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társasággal (székhelye: 1025 Budapest, Felső Zöldmáli út 3/B., cégjegyzékszám: 01-09-188526, adószám: 24906917-2-41, képviseli: Ungár János ügyvezető) (a továbbiakban: Szolgáltató) elektromobilitás szolgáltatói feladatok ellátása tárgyában 2023. június 30. napjáig kötött szerződés módosításra kerül az 1. pontnak megfelelően;
3. felkéri a Polgármestert a szerződés módosítás aláírására;

4. a Szolgáltatónak módosítania kell általános szerződési feltételeit (ÁSZF) az 1. pontban meghatározott díjtétekkel.

**Felelős:** Niedermüller Péter polgármester  
**Határidő:** 2023. március 1.

### **8. számú napirend:**

#### **Javaslat a Varázsdoboz Fejlesztő Központ és Játsszóház további működtetésére vonatkozóan**

*Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester*

#### **Niedermüller Péter polgármester**

*Nyolcadik napirendi pontnál tartunk. Javaslat a Varázsdoboz Fejlesztő Központ és Játsszóház további működtetésére vonatkozóan. Itt is én vagyok az előterjesztő. Nem kívánom szóban kiegészíteni. Ezt a művelődési, kulturális és szociális, valamint a pénzügyi és kerületfejlesztési bizottságok tárgyalták az előterjesztést, tárgyalásra és elfogadásra javasolták. A napirend feletti vitát megnyitom. Kérdezem van-e hozzászólás? Benedek frakcióvezető úr, parancsolj!*

#### **Benedek Zsolt képviselő**

*Köszönöm a szót Polgármester úr. Csak az lenne a kérdésem, hogy látom, hogy a vita volt a döntés előkészítő bizottságban is, amit létrehoztak központtal kapcsolatban, illetve hogy kb. 1.000.000 forint volt az éves bevétele ebben az évben, hogy itt mi ment félre, hogy a szolgáltatásokra nincsen igénye a lakosságnak, vagy ezt drágán adja a központ. Köszönöm szépen.*

#### **Niedermüller Péter polgármester**

*Köszönöm szépen. Mielőtt válaszolnunk megadjuk a szót Ripka képviselő úrnak.*

#### **Ripka András képviselő**

*Köszönöm szépen Polgármester úr. Csatlakozva Frakcióvezető úrhoz az lenne a kérdésem, tehát hogyha egy piaci cégnél, valaki tervez egy bizonyos bevételt, annak tizede se jön be, akkor abba a pillanatban szokták elbocsátani az illetőt az állásából tehát, hogy történt ez a baki? Köszönöm szépen.*

#### **Niedermüller Péter polgármester**

*Köszönöm szépen. Van-e további hozzászólás? Nem látok ilyet. Csöndesen szeretném mondani, hogy semmiféle baki nem történt drága képviselő úr. Ez a szolgáltatás ez, ha jól emlékszem szeptemberben indult, ugye szeptembertől decemberig nem egy év telik el az én időszámításomban, hanem 3 vagy 4 hónap. Tehát azt gondolni, hogy 3 vagy 4 hónap alatt egy éves bevétel, az szerintem rossz gondolkodás. Ami ennél sokkal fontosabb, ezt az egész szolgáltatást annak jegyében indítottuk el, hogy segíteni tudjunk, azokon a családokon ahol fogyatékos gyerekek vannak, ahol különböző olyan egészségügyi problémák vannak, amik a családnak az életét ellehetetlenítik. Ez egy olyan típusú szolgáltatás, amely nagyon szorosan kapcsolódik ahhoz a felfogáshoz, ami a miénk, hogy itt mindenkin segíteni kell, egy befogadó társadalmat építünk és ennek megfelelően pont azokat, akik igencsak rá vannak szorulva segítségre, azokat segítsük. Ha már megemlítették a döntés-előkészítő tanácsot, akkor javaslom, hogy olvassák el azt a részét is a döntés-előkészítő tanács anyagának, amely kiemelkedően magas szakmai színvonalról beszélt, amelyik azt mondta, hogy ez fővárosi viszonylatban is egy kiemelkedően fontos és magas szakmai minőséget biztosító szolgáltatás. Én az Önök helyében*



örülnék annak, hogy azok az emberek, akik itt ebben, azok a polgárok, akik ebben a kerületben erre rászorulnak azok így segítséget kapnak tőlünk, és pontosan azért van ez a javaslat, mert azt gondolom, hogy igen, ezt folytatni kell, ezt a munkát és aztán majd hogyha már valóban egy év eltelt, 12 hónap, akkor utána természetesen lehet egy újabb értékelést is csinálni, de ebben a pillanatban azt gondolom, hogy ez egy nagyon fontos bizalmat és támogatást érdemlő kezdeményezés. Benedek Zsolt frakcióvezető úré a szó!

### **Benedek Zsolt képviselő**

Tegyük tisztába, senki nem mondta, hogy nem fontos vagy nem zajlik, megfelelő szakmai munka, bár én jó magam nem tartom ebben a témában szakembernek magamat. Arra próbáltunk rávilágítani, hogy lehet, hogy szélesebbre kell tárni a kapukat esetleg azzal, hogy mondjuk a térítési díjakat csökkenti az önkormányzat és lehet, hogy akkor több látogatója lesz a fejlesztési központnak. Köszönöm szépen.

### **Niedermüller Péter polgármester**

Én is köszönöm szépen. Kérdezem van-e további hozzászólás? Ujvári-Kövér Mónika képviselőasszony!

### **Ujvári-Kövér Mónika képviselő**

Nem szándékoztam hozzászólni, de muszáj lesz. Két óvodás korú kislány édesanya vagyok, és pontosan látom az óvodáskorú korosztálynál, hogy mekkora úrt töltenek be azok az intézmények, mint például a Varázsdoboz Játszóház. Én sem vagyok ebben szakember, beszélgettünk korábban mikor még az ötlet szintjén volt ez a dolog és őszintén szólva, hogyha a fővárosi lehetőségeket megnézik, én nem is nagyon ismerek olyan lehetőséget, hogy önkormányzat által fenntartva akár ingyenesen tudnának ilyen szolgáltatást igénybe venni, és valóságosan piaci ártól ez egyébként nagyon-nagyon messze van, tehát nagyon súlyos tízezreket fizetnek azért szülők, hogy egyáltalán ilyen szolgáltatásban részesülhessenek. Én azt gondolom, hogy bármilyen nevezzük ezt egy terméknek és akkor nagyon le degradálom mennek a jelentőségét, bármilyen termék bevezetése a kezdeti szakaszban nem tud többet hozni és ebben is növekvő tendenciát mutatnak a beszámolók alapján, hogy hány család veszi igénybe, hány gyerek jelenik meg, én azt hiszem és erről is korábban beszéltünk, hogy minél szélesebb körben azért kell ezt úgymond marketing tevékenységet folytatni, ezzel kapcsolatban, hogy egyáltalán az érintett szülők tudjanak róla. És itt most akár az SNI-s gyerekektől kezdve az autizmusban élő gyerekekig, de itt arra is gondolok, hogy egy születésnap zsúr megtartása, ha nem otthoni körülmények között szeretnének. Tehát, hogy ez a piacon én biztos vagyok benne, hogy egy nagyon keresett szolgáltatás lesz. És én azt mondom, hogy hajrá. Tehát én nagyon támogatom ezt a dolgot.

### **Niedermüller Péter polgármester**

Köszönöm szépen. Ripka képviselő úr.

### **Ripka András képviselő**

Köszönöm szépen. Én sem terveztem hozzászólást csak annyit szeretnék elmondani, hogy természetesen mi is támogatjuk ezt az egész intézményt, nem véletlen. Ezt mi hoztuk létre, nem tavaly szeptemberben, amikor másodszor át lett adva, ez így történt, tehát meg kell nézni a képeket ugyanaz a festés, még át sem festették a helyiséget, átadták újra. Köszönöm szépen.

### **Niedermüller Péter polgármester**

Én azt gondolom, nem veszi most zokon Képviselő úr, ha mosolygok egy nagyot, nem a festésről van szó, hanem az épületbe folyó tevékenységről, de hát ezt már csak tényleg viccnek veszem ezt a hozzászólást. Kérdezem, van-e további hozzászólás? Nem látok ilyet. Ehhez az előterjesztéshez

*sem érkezett módosító indítvány. Most szavazásra teszem fel a határozati javaslatot, melynek elfogadásához egyszerű többség szükséges. Kérem, szavazzanak!*

**Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 fő. A Képviselő-testület a határozatot 13 igen szavazattal elfogadta.**

**Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 53/2023. (II.15.) határozata a Varázsdoboz Fejlesztő Központ és Játszóház további működtetésére vonatkozóan**

*(13 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)*

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a Varázsdoboz Fejlesztő Központ és Játszóház működtetését határozott időtartamra, 2023. április 01. – 2023. december 31. napjáig tartó időszakra jóváhagyja.
2. a működtetéssel a Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központot bízva meg.
3. engedélyezi a Varázsdoboz Fejlesztő Központ és Játszóházban logopédus és DSZIT-terapeuta (szenzoros integrációs terapeuta) által nyújtott új szolgáltatások bevezetését.
4. a Varázsdoboz Fejlesztő Központ és Játszóház szolgáltatáshoz kapcsolódóan a működtetési költségek fedezetéül a Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ számára 2023. április 1. napjától 2023. december 31. napjáig összesen 53.760.000,- Ft-ot, azaz ötvenhárommillió-hétszázhatvan ezer forintot biztosít Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata 2023. évi költségvetésében.
5. felkéri a Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ igazgatóját, hogy a 2023. decemberében tartandó Képviselő-testületi ülésre készítsen pénzügyi és szakmai beszámolót a Varázsdoboz Fejlesztő Központ és Játszóház működéséről.

**Felelős:** 1-4. pont tekintetében Niedermüller Péter polgármester  
5. pont tekintetében: Farkas Tünde igazgató

**Határidő:** azonnal

**9. számú napirend:**

**Javaslat a „Fővárosi Szociális Közalapítvány – Fővárosi Szolidaritási Alap 2022” című FSZA 2022 hivatkozási számú pályázaton való indulásról**

*Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester*

**Niedermüller Péter polgármester**

*Kilencedik napirendi pontra térek át. Javaslat a „Fővárosi Szociális Közalapítvány – Fővárosi Szolidaritási Alap 2022” című FSZA 2022 hivatkozási számú pályázaton való indulásról. Ezt az előterjesztést nem kívánom szóban kiegészíteni. Az előterjesztést a művelődési, kulturális és szociális, valamint pénzügyi és kerületfejlesztési bizottságok tárgyalták, azt tárgyalásra és elfogadásra javasolták. Megnyitom a napirend feletti vitát. Kérdezem van-e hozzászólás? Nem látok ilyet. Ehhez az előterjesztéshez sem érkezett módosító indítvány. Szavazásra teszem fel a határozati javaslatot, melynek elfogadásához egyszerű többség szükséges. Kérem, szavazzanak!*



**Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 fő. A Képviselő-testület a határozatot 13 igen szavazattal elfogadta.**

**Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 54/2023. (II. 15.) határozata a „Fővárosi Szociális Közalapítvány – Fővárosi Szolidaritási Alap 2022” című FSZA 2022 hivatkozási számú pályázaton való indulásról**

*(13 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)*

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata az FSZA 2022. számú Fővárosi Szociális Közalapítvány – Fővárosi Szolidaritási Alap 2022. évi pályázatán indulni kíván és ezzel egyidejűleg felkéri az EVIN Erzsébetvárosi Nonprofit Zrt.-t a pályázat előkészítésére és a projekt lebonyolítására.
2. az 1. pontban meghatározott pályázat önrészeként az Önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletének hatályba lépését követően a „6303 Önkormányzati felújítások” címen önkormányzati tulajdonú lakások felújítása előirányzat terhére 32.000 ezer Ft-ot biztosít.
3. felhatalmazza a Polgármestert, hogy a „FSZA 2022. Fővárosi Szociális Közalapítvány – Fővárosi Szolidaritási Alap 2022” című fővárosi pályázatban való részvételhez szükséges nyilatkozatokat megtegye és a pályázatot benyújtsa, a további szükséges intézkedéseket megtegye.
4. nyertes pályázat esetén felhatalmazza a Polgármestert, hogy a támogatói okirathoz, a támogatás felhasználásához, a szakmai és pénzügyi beszámolóhoz szükséges nyilatkozatokat megtegye, a támogatási szerződést megkösse.

**Felelős:** Niedermüller Péter polgármester

**Határidő:** 1-3. pont 2023. február 28.  
4. pont: 2024. április 30.

**10. számú napirend:**

**Döntés a 2023-2024-es nevelési évre vonatkozó óvodai felvétel rendjéről**

*Előterjesztő: Dr. Kispál Tibor alpolgármester*

**Niedermüller Péter polgármester**

*Tizedik napirendi pontnál tartunk. Döntés a 2023-2024-es nevelési évre vonatkozó óvodai felvétel rendjéről. Dr. Kispál Tibor alpolgármester úr az előterjesztő. Kérdezem, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni? Köszönöm szépen. Az előterjesztést a művelődési, kulturális és szociális bizottság tárgyalta, azt tárgyalásra és elfogadásra javasolta. Kérdezem van-e hozzászólás, kérdés? Nem látok ilyet. Ehhez az előterjesztéshez sem érkezett módosító indítvány. Most szavazásra teszem fel, a határozati javaslatot, melynek elfogadásához egyszerű többség szükséges. Kérem, szavazzanak!*

**Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 fő. A Képviselő-testület a határozatot 13 igen szavazattal elfogadta.**

**Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 55/2023. (II.15.) határozata a 2023-2024. nevelési évre vonatkozó óvodai felvételi időpont meghatározásáról**

*(13 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)*

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a 2023-2024. nevelési évben az Önkormányzat fenntartásában lévő valamennyi óvodában a beiratkozás időpontját 2023. április 24-28. napja közötti időszakban határozza meg.
2. a 2023-2024. nevelési évre az óvodába történő jelentkezés módjára vonatkozó eljárást a határozat 1. számú melléklete szerint, az óvodák felvételi körzetét a határozat 2. számú melléklete szerint határozza meg.
3. felkéri a Polgármestert, hogy az óvodai beiratkozás idejéről, az óvodai jogviszony létesítésével összefüggő eljárásról - az önkormányzat honlapján, az Erzsébetváros újságban, az önkormányzat fenntartásában működő óvodák honlapján, valamint a helyben szokásos módon - hirdetmény közzétételével gondoskodjon.

**Felelős:** Niedermüller Péter polgármester

**Határidő:** 2023. március 1.

**11. számú napirend:**

**Tulajdonosi döntés Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata tulajdonában álló nem lakás céljára szolgáló helyiség versenyeztetés útján történő bérbeadása tárgyában**

*Előterjesztő: Dr. Halmai Gyula EVIN Erzsébetvárosi Ingatlangezsdálkodási Nonprofit Zrt. vezérigazgatója*

**Niedermüller Péter polgármester**

*Áttérek a tizenegyedik napirendi pontra. Tulajdonosi döntés Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata tulajdonában álló nem lakás céljára szolgáló helyiség versenyeztetés útján történő bérbeadása tárgyában. Dr. Halmai Gyula, az EVIN vezérigazgatója az előterjesztő. Kérdezem, hogy kíván-e szóbeli? Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Az előterjesztést a pénzügyi és kerületfejlesztési bizottság tárgyalta, azt tárgyalásra és elfogadásra javasolta. Kérdezem van-e kérdés, hozzászólás? Megnyitom a vitát. Nem látok ilyet. Ehhez az előterjesztéshez sem érkezett módosító indítvány. Most szavazásra teszem fel a határozati javaslat, melynek elfogadásához egyszerű többség szükséges. Kérem, szavazzanak!*

**Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 fő. A Képviselő-testület a határozatot 10 igen és 3 tartózkodással elfogadta.**



**Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 56/2023. (II.15.) számú határozata 7 darab nem lakás céljára szolgáló helyiség kijelölése, versenyeztetési eljárás útján történő bérbeadása tárgyában**

*(10 igen, 0 nem, 3 tartózkodás)*

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

1. a jelen határozat mellékletében megjelölt 7 darab önkormányzati tulajdonban lévő nem lakás céljára szolgáló helyiséget bérbeadásra kijelöli.
2. a kijelölt nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadását versenyeztetési eljárás lefolytatásával kívánja megvalósítani.
3. az EVIN Nonprofit Zrt. által elkészített, a határozat mellékletét képező pályázati felhívást az abban foglalt feltételekkel és tartalommal jóváhagyja, egyúttal felkéri az EVIN Nonprofit Zrt.-t a pályázati felhívás közzétételére, a versenyeztetési eljárás lebonyolítására, valamint a pályázati eredmények Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete elé történő előterjesztésére.

**Felelős:** Niedermüller Péter polgármester

**Határidő:** 1-2. pont esetében azonnal, 3. pont esetében 2023. május 19.

## **12. számú napirend:**

### **Interpellációk, képviselői kérdések**

#### **Niedermüller Péter polgármester**

*Tizenkettedik napirendi pont. Interpellációk, képviselői kérdések. A mai ülésre, egy képviselői kérdés érkezett. A képviselői kérdést, Ripka András képviselő úr nyújtotta be. Tájékoztatom képviselőtársaimat, hogy a képviselő a kérdés tartalmát a testület ülésén legfeljebb két percben ismertetheti a kérdésre adott válasz elfogadásáról vita nem nyitható, döntéshozatal nem történik. A képviselői kérdés címzettje az ülésen szóban kettő percben vagy az ülést követő 15 napon belül írásban köteles érdemi választ adni, és itt rátérek a mai ülésünkre benyújtott képviselői kérdésre Ripka képviselő úré a szó!*

#### **Ripka András képviselő**

*Köszönöm Polgármester úr. Igazából két kérdést küldtem el, de szerintem a két percbe bele fog férni. Az első Tisztelt Polgármester Úr több mint egy éve ígérték meg a középső és külső Erzsébetváros lakóinak, hogy ki fogják jelölni a kizárólagos lakossági parkolókat. Hol tart ennek a tervnek a kivitelezése, és mi a késlekedés oka? Ez az első kérdésem. A második kérdést, azt viszonylag kivesztük a vita során, de azért felolvasom azt is, mert van benne olyan kérdés, amire nem kaptam választ. Tisztelt Polgármester úr a kihelyezett KRESZ táblák szerint lakossági parkolási engedéllyel rendelkező autók használhatják az áthajtási pontokat, ez minden kerületi parkolási engedéllyel rendelkező autóra vonatkozik-e, az eredeti előterjesztésben kamerás áthajtási pontokról volt szó, miért nem készültek el ezek a pontok, az mikorra várható az elkészültük, miért kellett kamerák nélkül bevezetni a rendszert. Köszönöm szépen a válaszokat.*

### **Niedermüller Péter polgármester**

Köszönöm szépen. Amint azt jeleztem vagy az ülésen szóban két percben vagy az ülést követő 15 napon belül írásban kell válaszolnom, én a szóbeli választ választom és rendkívüli fog igyekezni, hogy a két percet én is betartsam. Tisztelt Képviselő úr! A lakossági parkoló helyek kijelölése az egyik fontos állomása volt a forgalomcsillapítási projektnek. Ezzel tettük könnyebbé a kerületrészen lakók számára a parkolást és mentesítettük őket a felesleges köröktől. Azt azonban tudni kell, hogy a lakossági parkolóhely kijelölése nem önkényesen történik, azt a Budapest Közút munkatársai tervezik. A tervezés 2022-ben egész Erzsébetvárosra megtörtént, azonban csak a belső területre kaptunk kivitelezési engedélyt. A főváros teszt időszaknak nevezte ki a VI. és VII. kerületek körúton belüli részeinek pár részét. Miután látszódtott, hogy a kizárólagos parkolóhelyek beváltották a hozzájuk fűzött reményeket, a főváros többi kerületnek is engedélyezte, hogy elküldje igényét. Természetesen ezt megtettük, mi is középső és külső Erzsébetvárosra vonatkozóan, ehhez azonban meg kellett tervezettni az ún. MOBI pontoknak a helyét, ami a BKK-val és a Budapest Közúttal a közös projekt volt, és ami bizony igen hosszúra nyúlt. Ezek a tervek azonban ma már készen vannak és jóváhagyásra kerültek, de ennek alapján aktualizálni kellett a korábbi terveket kizárólagos lakossági várakozóhelyekre vonatkozóan. A módosító tervek elkészültek, és a Budapest Közútnál vannak jóváhagyáson. A Közút tájékoztatása szerint ez legkésőbb a hónap végéig meg is történik. Az áthajtási pontokkal kapcsolatosan pedig arról tudom képviselő urat tájékoztatni, hogy a tábla szövegét a Budapest Közút szakemberei és a Fővárosi Önkormányzat közösen szabták meg. A 2022. október 19-i testületi ülésen a forgalomcsillapítással kapcsolatos előterjesztésben az szerepelt, hogy idézem: „belső Erzsébetváros átfogó forgalomcsillapítása projekt keretében kialakított áthajtási pontokra vonatkozó áthajtási engedélyre a belső Erzsébetváros területén élők vagy ott gazdasági tevékenységet végzők jogosultak. Az egészségügyi tevékenységet végzők az az egészségügyi várakozási hozzájárulással rendelkező is jogosultak az áthajtási pontokat használni, függetlenül attól, hogy székhelyük kerület melyik részén helyezkedik el.” A rendszám fölismerő kamerát pedig március elejétől lesznek üzemkészek, mindenképpen tervben volt egy türelmi időszak, amely alatt nem szankcionáltuk az autósokat ugyanis nem a minél több büntetés kiszabása volt a cél, hanem a járművezetők hozzászoktatása az új forgalmi rendhez. Ezért voltak jelen a rendészet munkatársai az elmúlt hetekben az áthajtási pontokon ahol mindenkit figyelmeztettek. Jövő héttől a rendészet folyamatos jelenléttel már büntetni is fog, márciustól pedig életbe lép az automata rendszer. Köszönöm szépen.

Az SZMSZ 58. § (7) bekezdése alapján nyilatkozom, hogy az SZMSZ 58. § (6) bekezdésében meghatározott döntést a két ülés közötti időszakban nem hoztam. Itt nyilvános ülésünk véget ért, innentől fogva zárt ülésen folytatja munkáját a képviselő testület. Vendégeinktől elköszönünk!

